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EXPERT

Jean-Norbert Salit 
expert-joaillier
Membre du syndicat français des experts
professionnels en œuvres d'art
8, rue de la Paix - 75002 Paris 
T. + 33 (0)1 55 35 01 77 F. + 33 (0)1 55 35 01 78

EXPOSITIONS PUBLIQUES à bruxelles
PUBLIEKE TENTOONSTELLING TE BRUSSEL

Grand Sablon 40 Grote Zavel Bruxelles B-1000 Brussel 
T. + 32 (0)2 504 80 30 F. + 32 (0)2 513 21 65

Lundi 11 juin 2007
de 15 heures à 20 heures
Maandag 11 juni 2007 
Van 15 tot 20 uur

Du mardi 12 juin au mercredi 13 juin 2007
de 11 heures à 20 heures
Van dinsdag 12 juni tot woensdag 13 juni 2007
Van 11 uur tot 20 uur 

Jeudi 14 juin 2007
de 10 heures à 16 heures
Donderdag 14 juni 2007
Van 10 tot 16 uur

TÉLÉPHONE PENDANT L'EXPOSITION ET LA VENTE
telefoon gedurende de tentoonstelling
en de verkoop
T. +32 (0)2 504 80 30

catalogue et résultats consultables en ligne
cataloog en consulteerbare resultaten on line
www.pba-auctions.com
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Property of a lady
1
Pendentif ornement à grandes volutes souligné d’un saphir 
rond et de deux diamants brillantés principaux en sertissure. 
Monture en or et argent rehaussé de diamants brillantés. Tour 
de cou en or gris postérieur. Années 1880.
Poids des diamants principaux : 0,90 carat environ chacun. 
Hauteur : 4,8 cm
Longueur : 2,5 cm
Hanger met ronde saffier en twee briljanten op grote volutes. 
Gouden en zilveren montuur met briljanten. Later halssnoer in 
witgoud. 1880-jaren.
€ 1 500 / 2 500

Property of a lady
 2 
Broche trembleuse représentant une branche d’églantier 
entièrement pavée de diamants brillantés et de diamants taillés 
en rose. Monture en or et argent. Années 1880.
Longueur : 9 cm
Broche in de vorm van een takje egelantier helemaal bedekt met 
briljantdiamantjes. Montuur in goud en zilver. Jaren 1880.
€ 3 000 / 4 000

Property of a gentleman
 3 
Barrette losangique à décor rubanné rehaussé de diamants 
brillantés (TA) et des diamants taillés en rose. Monture en 
or gris. (Restauration). Travail français des années 1920. 
Longueur : 9 cm
Sierspeld met robijn en briljantdiamanten en diamanten in 
roze. Gemonteerd op grijs goud (gerestaureerd). Werk van Franse 
makelij uit de jaren ’20.
€ 600 / 800

Property of a gentleman
 4 
Mauboussin. Années 1920.
Longue barrette ornée d’une ligne de perles fines dans un 
entourage de diamants taillés en rose. Monture en or gris. 
Travail français. Numérotée et non signée.
Longueur : 8,5 cm. Un Certificat d’authenticité de la Maison 
Mauboussin sera remis à l’acquéreur.
Lange sierspeld met fijne parels omringd door roze diamant. 
Gemonteerd in grijs goud. Frans werk. Genummerd maar niet 
getekend. Met echtheidsverklaring van het Huis Mauboussin die 
aan de koper zal overhandigd worden.
€ 2 500 / 3 000

Property of a gentleman
 5 
Paire de boucles d’oreilles dormeuses ornées d’un diamant 
coussin. Monture en or rehaussée d’un petit diamant. 
XIXe siècle.
Poids des diamants : 0,90 carat environ chacun.
Paar oorbellen versierd met diamant. Gemonteerd op goud en 
voorzien van een kleine diamant. XIX de Eeuw. Gewicht van de 
diamanten: 0.90 karaat elk.
€ 3 500 / 4 500

Property of a lady
6 
Barrette en forme de flèche pavée de diamants taillés en 
rose. Monture en or et argent. Milieu du XIXe siècle.
Sierspeld in de vorm van een pijl bedekt met roze geslepen 
diamanten. Montuur in goud en zilver. Midden XIX de Eeuw.
€ 800 / 1200

Property of a lady
7 
Bague ornée d’une perle mabée. Monture en platine rehaussée 
de diamants brillantés. Travail français des années 1930.
TDD : 53
Diamètre de la perle : 1,5 cm
Ring versierd met parel. Gemonteerd in platina met 
briljantdiamanten. Frans werk van de jaren 1930.
€ 600 / 900

Property of a lady
8 
Paire de boucles d’oreilles dormeuses ornées chacune 
d’un diamant coussin. Monture en or surmontée d’un petit 
diamant.
Poids des diamants : 1,80 et 1,90 carat environ.
Paar oorbellen met een diamant. Gemonteerd op goud met een 
kleine diamant.
€ 3 000 / 4 000



1

2

3

4

5

6

7

8



�

Property of a gentleman
9 
Importante parure rehaussée de diamants brillantés et taillés 
en rose. Elle se compose d’un collier draperie à monture 
couteau, un grand pendentif ornement à volutes et nœud de 
ruban, un petit pendentif nœud de ruban.
Monture en or et argent (les deux pendentifs peuvent se porter 
en centre de collier ou en broche). 
Travail français des Années 1880.
Dans un écrin de la Maison Auger, Place des Victoires, Paris 
(contenant le matériel de transformation).
Dimensions du grand pendentif : 2,4 x 7 cm
Belangrijke set bestaande uit een halssnoer, een grote hanger 
en een kleine hanger. (de twee laatste in de vorm van geknoopt 
lint). Gemonteerd in goud en zilver. Zowel de grote als de kleine 
hanger kunnen ook als broche gedragen worden. Het geheel is 
versierd met briljantdiamanten. Frans werk. In een juwelendoos 
van het Huis Auger, Place des Victoires in Parijs.
€ 3 000 / 4 000
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 10
Rare et originale parure à décor d’oiseaux en ronde bosse 
ornés de véritables plumes multicolores et irisées. Elle se 
compose d’un pendentif ovale et d’une paire de pendants 
d’oreille.
Monture et becs en or jaune 18 karats à l’imitation du bois. 
Monogrammé HD et numéroté.
Travail anglais des années 1870.
Zeldzame en oorspronkelijke paruur met volronde vogels bekleed 
met echte veelkleurige iriserende pluimen. Bestaande uit ovaal 
pendentief en paar oorbellen. Gemonogrammeerd HD en 
genummerd.Vervaardigd in Engeland in de 1870-jaren.
€ 5 500 / 7 000
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11 
Alexis Falize. Années 1880-1890.
Pendentif rond orné d’émaux cloisonnés sur les deux faces, 
à décor d’oiseaux sur fond turquoise d’un côté, de fleurs 
blanches sur fond bleu sur l’autre face.
Monture en or jaune 18 karats soulignée de petites boules. 
Non signé.
Diamètre : 2,80 cm
Ronde hanger in email met vogelmotief op turkooizen 
achtergrond aan de ene kant en witte bloemen op blauwe 
achtergrond, aan de andere kant. Montuur in geel goud 18 
karaat met kleine bolletjes.
€ 11 000 / 15 000

12 
Alexis Falize. Années 1880-1890.
Paire de boutons de plastron ornés d’émaux cloisonnés à 
fond turquoise. Décor japonisant de coq et bambou. Revers 
émaillés bleu-roi.
Monture en or jaune 18 karats. Non signés.
Diamètre : 2,50 cm
Paar dasknopen bedekt met turkoois email. Japanse versiering 
met haan en bamboe. Revers geëmailleerd in koningsblauw. 
Montuur in geel goud 18 karaat. Niet getekend.
€ 8 000 / 10 000

11 recto

11 verso

12 



 13
Wiese. Années 1860.
Long sautoir en or jaune 18 karats. Il comporte douze motifs 
losangiques ornés de cabochons d’améthystes montés à paillon 
dans des filets d’émail blanc et volutes. Chaîne à maillons 
forçat (manques à l’émail). Travail français. 
Poinçon de Maître. 
Longueur : 1,60 m
Lange gouden halsketting in 18 kt-goud. Bestaande uit twaalf 
ruitvormige motieven versierd met cabochons. Vervaardigd in 
Frankrijk. Meesterteken.
€ 13 000 / 18 000

13



14 
Boivin. Epoque art nouveau. Années 1895.
Rare broche-pendentif de forme losangique à émaux 
translucides bleus. Décor de fleurs de datura en or ciselé et 
rinceaux. Le revers est entièrement gravé du même décor. 
Travail français. Poinçon de Maître. (Tour de cou anonyme). 
Dans son écrin d’origine de la Maison René Boivin, fabricant 
joaillier - 38, rue de Turbigo Paris. Hauteur : 4 cm
Zeldzame broche-hanger met doorzichtige blauwe email. Decor 
van bloemen in goud. Achteraan ook volledig bewerkt. Frans 
werk. Stempel van Maître (Halsomtrek onbekend). 
In oorspronkelijk juwelendoosje van het Huis René Boivin, 
juwelier. – 38, rue de Turbigo in Parijs.
€ 14 000 / 18 000

14

RENÉ BOIVIN ( 1864- 1917)
nourrit une passion pour les fleurs.
Formé comme ciseleur dans la maison d’orfèvrerie tenue par son frère, René Boivin achète plusieurs ateliers, tous réputés et 
s’installe comme joaillier-fabricant au 38 de la rue Turbigo à Paris en 1893. C’est l’année où il épouse Jeanne Poiret, sœur de 
Paul Poiret - le célèbre couturier, aussi lancé en Europe qu’en Amérique - touchant aussi à d’autres domaines esthétiques tels que 
la décoration, l’impression de tissus, les cosmétiques et les parfums.
Au tournant du vingtième siècle, René Boivin conjugue ses talents de ciseleur et de dessinateur à sa passion pour les thèmes 
naturalistes : il traduit son amour pour les fleurs et ses connaissances en botanique par d’élégantes compositions. 
Tout en métamorphosant la nature, il l’anoblit et c’est grâce aux transparences de l’émail cloisonné qu’ il transforme des fleurs 
d’apparence banale - ici des campanules - en un herbier artistique. René Boivin s’est laissé inspirer par le style Art Nouveau de 
manière tout à fait exceptionnelle, ce qui confère à ce sautoir sa rareté, car il ne s’attarde pas sur les sentiers courus. 
En 1900, lorsqu’il installe des salons de vente rue des Pyramides, il se distingue des joailliers de son temps par son esprit 
novateur et anticonformiste et séduit ainsi une clientèle très élitiste d’aristocrates, d’artistes et d’ intellectuels : Edgar Degas, 
Alexis Carrel, Francis Poulenc seront sensibles à certaines de ses initiatives . Le thème floral, sous son impulsion, restera ancré en 
permanence dans le répertoire de la Maison
Lorsqu’il meurt, en 1917, ce poète, musicien, amateur d’art et joaillier exceptionnel, au génie inclassable, laisse une Maison 
florissante à laquelle Jeanne Boivin, sa femme, va donner ses lettres de noblesse. Elle développera, jusqu’à son départ, en 
1954, dans le sillage de l’ « esprit Boivin  » et dans la droite ligne des initiatives lancées par son mari, un répertoire de formes 
naturalistes - tout aussi florales qu’animales.      

M.C.



From an estate
15 
Grande broche trembleuse en forme de libellule. 
Les ailes en émaux en résille de tons vert, jaune et bleu.
Monture en or jaune 18 karats soulignée de diamants 
brillantés et de diamants taillés en rose, ainsi que sur les ailes 
(manques à l’émail).
Travail français d’époque art nouveau. Dans un écrin 
d’époque de la Maison Maingourd, 2 rue de la Paix, Paris. 
Dimensions : 8,7 x 5,5 cm
Grote broche libel. De vleugels zijn in email (groen, geel en 
blauw); Montuur in geel goud 18 karaat met briljantdiamanten, 
ook op de vleugels (enkele gebreken aan het email) Frans werk 
van de art nouveau tijd. In een juwelendoosje uit die tijd van het 
Huis Maingourd.
€ 12 000 / 18 000

15
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16 
Van Cleef & Arpels. Années 1970.
Bracelet rigide ouvrant à motifs d’ivoire godronné (usure). 
Au centre un pavage de diamants brillantés.
Monture en or jaune 18 karats. Signé et numéroté.
Armband(vast) met sluiting en ivoormotieven. In het midden 
opgezette briljantdiamanten. Montuur in geel goud 18 karaat. 
Getekend en genummerd.
€ 2 000 / 3 000

From a collection
17 
Boucheron. Années 1980.
Parure rehaussée de diamants poire, brillantés et perles de 
culture. Elle se compose d’un collier draperie à maillons 
cœur chacun souligné d’un diamant poire sur un pavage de 
diamants brillantés. Tour de cou de perles de culture. Et d’une 
paire de clips d’oreille au modèle.
Monture en or. Signé (sur le collier).
Poids du diamant poire du centre : 0,90 carat environ.
Diamanten, briljantdiamanten en kweekparels. Bestaande 
uit. een halssnoer en een paar oorclips. Gemonteerd in goud. 
Getekend op het halssnoer. Gewicht van de centrale diamant: 
0.90 karaat.
€ 8 000 / 10 000

Property of a gentleman
18 
Bulgari. Années 1980.
Bracelet articulé orné de rubis et de saphirs ovales dans 
des entourages de diamants brillantés.
Monture en or 18 karats. Signé.
Armband met ovale robijnen en saffieren omringd door 
briljantdiamanten. Montuur in 18 karaat goud. Getekend.
€ 7 000 / 9 000

Property of a lady
19 
Broche bouquet de fleurs pavée de diamants brillantés 
incolores et Fancy colour de tons rose et jaune.
Monture en or 18 karats rehaussée de trois diamants brillantés 
principaux.
Broche met bloementuil bezet met briljantdiamanten, sommige 
kleurloos, andere fel gekleurd in roze en geel. Montuur in goud 
18 karaat met drie briljantdiamanten. Geen stempels.
€ 6 000 / 8 000

20 
Boucheron. Années 1980.
Bague jonc en or jaune 18 karats formée d’une boule 
soulignée de diamants brillantés. Signée et numérotée.
TDD : 50
Ring in geel goud 18 karaat met een bol omringd door 
briljantdiamanten. Getekend en genummerd. Vogelkop. 
Handgetekend als inscriptie.
€ 1 200 / 1 500

From a collection
21 
Van Cleef & Arpels. Années 1980.
Paire de créoles à godrons en or uni et pavages de diamants 
brillantés.
Monture en or jaune. Signées.
Paar creolen in goud en bezet met briljantdiamanten. 
Gemonteerd in goud . Getekend.
€ 5 000 / 7 000

22 
Van Cleef & Arpels. Années 1970. 
Broche en forme de mouche en or jaune 18 karats. Elle est 
sertie d’une améthyste rectangulaire, d’un saphir cabochon et 
de diamants brillantés. Signée et numérotée.
Longueur : 2,5 cm
Broche in de vorm van een vlieg in geel goud 18 karaat. 
Voorzien van een amethist, een saffier en briljantdiamanten. 
Getekend en genummerd.
€ 2 800 / 3 500

Property of a gentleman
 23 

Large bracelet ceinture en or à maillons vannerie matricés et 
unis. Grande boucle rectangulaire en or gravé. Années 1960. 
Poids : 144 g 
Longueur : 20 cm 
(Non reproduit au catalogue).
Armband in lintvorm, in effen geel goud. Vierkante sluiting. 
Jaren 1950.
€ 1 200 / 1 800
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 24
Collier de cinq rangs de boules de rubis. Il est rehaussé de 
perles de culture baroques de Tahiti. Fermoir en or 18 karats 
souligné de diamants brillantés.
Diamètre des perles : 12 mm environ
Poids des rubis : 290 carats environ
Vijfvoudig halssnoer met robijnen kralen onderbroken met 
barokparels uit de Zuidzee. 18 kt-gouden sluiting met briljanten.
€ 7 000 / 9 000
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 25
Collier de trois rangs de boules d’émeraude facettées. Il est 
rehaussé de perles de culture de Tahiti de couleurs différentes. 
Fermoir en or gris souligné de diamants brillantés.
Diamètre des perles : 12,77 à 10,08 mm 
Poids des émeraudes : 220 carats environ.
Collier met drie rijen kralen in met facetten geslepen smaragd 
onderbroken met kweekparels uit Tahiti in diverse kleuren. 
Witgouden sluiting met briljanten.
€ 18 000 / 25 000

Property of a lady
26 
Mauboussin. Années 1980.
Bague jonc ornée d’un diamant brillanté monté en solitaire. 
Monture en or gris 18 karats rehaussée de diamants baguette. 
Travail français. Signée. TDD : 49
Poids du diamant : 2,74 carats.
Ring met een opgezette briljantdiamant, solitair. Montuur 
in geel goud 18 karaat en diamant. Frans werk. Getekend en 
genummerd.
€ 18 000 / 25 000

Property of a gentleman
27
Jaeger Lecoultre. Années 1950.
Montre-bracelet de dame à boitier rond entouré de 
diamants brillantés. Tour de bras formé de deux lignes de 
diamants brillantés et baguette en chatons à griffes. Monture 
en or gris 18 carats et platine. Cadran et mouvement signé.
Poids total des diamants : 9 carats environ. 
Longueur : 16,5 cm.
Damesarmband met ronde horlogekast omgeven met briljanten. 
Armband bestaande uit een dubbele reeks in klauwen gevatte 
briljanten en baguettes.
€ 4 500 / 6 000

Property of a lady
28
Broche en forme de grosse fleur ornée au centre d’un 
diamant brillanté principal. Monture en or gris rehaussée de 
diamants brillantés et taillés en rose. Années 1950.
Poids du diamant : 1,90 carats environ (TA). 
Diamètre : 4,2 cm
Bloemvormige borstspeld versierd met in het midden een grote 
briljant. Witgouden montuur met briljanten en rozen. 1950-
jaren.
€ 3 000 / 4 000

Property of a lady
29
Bague chevalière à gradins retenant un diamant brillanté en 
chaton carré. Monture en platine. Elle porte une dédicace 
datée 1939. TDD : 51
Poids du diamant 1,10 carat environ (DT).
In lagen opgebouwde zegelring met vierkante briljant. Platina 
montuur. Met opdracht en de datum 1939.
€ 2 400 / 3 000
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Property of a lady
30 
Bracelet rigide ouvrant orné de sept émeraudes cabochon 
en sertissure sur un décor repercé serti de diamants brillantés. 
Monture en platine. Années 1930.
Vaste armband met slot en versierd met zeven smaragden en 
briljantdiamanten. Gemonteerd in platina. Jaren 1930.
€ 13 000 / 15 000

Property of a gentleman
31 
Broche en forme de nœud de ruban. Elle est entièrement 
repercée d’un décor de dentelle serti de diamants brillantés. 
Les extrémités sont émaillées vert. (Restauration).
Monture en platine et or gris. Années 1910.
Dimensions : 6 x 5 cm
Broche in de vorm van een geknoopt stuk lint. Volledig versierd 
met kant belegd met briljantdiamanten. De uiteinden zijn groen 
geëmailleerd (gerestaureerd). Gemonteerd in platina en grijs goud. 
Jaren 1910.
€ 5 000 / 6 000

Property of a lady
32
Barrette ornée de onze diamants brillantés en légère chute. 
Monture en platine.
Poids total des diamants : 4,50 à 5 carats environ.
Barette versierd met elf briljanten in afnemende grootte. Platina 
montuur.
€ 2 000 / 3 000

Property of a lady
33 
Broche volute ornée d’une émeraude rectangulaire pavée 
de diamants brillantés et deux perles de culture (percées). 
Monture en or gris. Années 1960.
Poids de l’émeraude : 2 carats environ.
Broche versierd met een vierkante smaragd en omringd door 
briljantdiamanten en twee kweekparels. Montuur in grijs goud. 
Jaren 1960. 
€ 2 500 / 3 500

Property of a lady
34
Bague ornée d’un diamant coussin de forme allongée monté 
en solitaire. Monture en or gris. 
Poids du diamant : 2 carats environ.
Ring met langwerpige kussenvormige diamant. Montuur in 
witgoud.
€ 4 000 / 6 000

Property of a lady
35 
Bague boule en résille portant deux diamants brillantés 
en chatons carrés. Monture en platine et or gris à gradins 
rehaussée de diamants brillantés et calibrés certains en 
sertissure. Années 1950. TDD : 54
Poids des diamants : 1 carat environ chacun.
Ring met twee briljantdiamanten in vierkante kassen. 
Gemonteerd in platina en grijs goud met briljantdiamanten. 
Jaren 1950.
€ 6 000 / 8 000
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Property of a gentleman
 36 

Bague dôme ornée d’un diamant brillanté au centre. 
Décor rayonnant serti de diamants baguette et brillantés.
Monture en platine. 
Travail français des années 1950.
Poids du diamant : 1,80 à 2 carats environ.
Ring met in het midden een briljantdiamant. Prachtige 
versiering met briljantdiamanten eromheen. Montuur in platina. 
Werk van Franse makelij uit de jaren 1950.
€ 5 000 / 7 000

37 
Boucheron. Années 1935.
Grand clip de revers à rouleaux et boucle stylisée. Il est 
entièrement pavé de diamants brillantés, losangique, 
triangulaire et baguette. Monture en platine et or gris. 
Travail français. Signé.
Hauteur : 5,5 cm
Grote clip volledig versierd met briljantdiamanten. Montuur in 
platina en grijs goud. Frans werk. Getekend.
€ 8 000 / 10 000

Property of a gentleman
 38 

Important bracelet articulé à décor d’entrelacs rehaussé 
d’une suite de cinq émeraudes ovales de taille dégressive en 
chatons carrés. Il est richement orné de diamants brillantés et 
baguette. Monture en platine. 
Travail français des années 1950.
Poids des émeraudes : 10 à 12 carats environ.
Poids total des diamants : 28 à 32 carats environ.
Belangrijke Armband met een reeks van vijf ovalen smaragden 
bekleed. Rijkelijk versierd met briljantdiamanten. Montuur in 
platina. Frans werk uit de jaren 1950.
€ 22 000 / 26 000

39 
Cartier. Années 1935.
Montre-bracelet de dame en platine. Boîtier rond et tour 
de bras à maillons rectangulaires et étrier sertis de diamants 
brillantés et baguette (cadran restauré). Cadran signé.
Longueur : 16,3 cm
Horloge-armband voor dames in platina. Ronde wijzerplaat en 
polsomtrek met briljantdiamanten.
€ 7 500 / 9 500

40 
Clip de revers de forme rectangulaire orné de deux émeraudes 
rectangulaires et deux diamants brillantés (TA) principaux. 
Entourage de petits diamants brillantés (TA). Monture en 
platine (petite restauration). Années 1925.
Dimensions : 2,6 x 1,5 cm
Clip versierd met smaragd en twee centrale briljantdiamantjes 
en omringd door bijkomende briljantdiamanten. Montuur in 
platina (kleine restauratie). Jaren 1925.
€ 2 400 / 3 000

41
Paire de pendants d’oreille ornés d’émeraudes poire 
soutenues par deux diamants brillantés (TA) en sertissure. 
Monture en or gris. Années 1925.
Paar oorbellen versied met een peervomige smaragd. 
Gemmonteered in goud.
€ 900 / 1 200
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Property of a lady
42 
Grand clip représentant des rubans noués richement serti de 
diamants ronds et baguette calibrés. Monture en platine et or 
gris. Travail français des années 1935.
Hauteur : 5,5 cm
Grote clip met geknoopte linten belegd met ronde diamanten. 
Gemonteerd in platina en grijs goud. Frans werk van de jaren 
1935.
€ 4 000 / 6 000

43 
Bracelet lanière à larges boucles pavées de diamants réunies 
par des lignes de saphirs calibrés et diamants baguette. 
Monture en platine.
Longueur : 18,50 cm
Armband met diamanten, smangehouden door saffieren en 
diamanten. Montuur in platina.
€ 7 000 / 9 000

Property of a gentleman
44 
Bracelet ruban souple orné de trois lignes de cinquante-un 
diamants brillantés en chatons à griffes. Monture en or gris 
18 karats. Poids des diamants : 9 à 11 carats environ.
Longueur : 17,5 cm
Losse armband met drie rijen en versierd met één en vijftig 
briljantdiamanten. Gouden montuur met grijs goud van 18 
karaat.
€ 4 500 / 6 500

45 
Bague ornée d’un diamant carré à angles vifs disposé en biais. 
Monture à bourrelets pavés de diamants brillantés. Monture 
en or gris.
Poids du diamant : 2, 80 carats environ.
Ring versierd met een schuin geplaatste vierkante diamant met 
scherpe hoeken. Het witgouden montuur met ronde banden is 
bezaaid met briljanten.
€ 19 000 / 23 000

Property of a lady
46 
Chaumet. Années 1950.
Bague ornée d’un diamant brillanté dans un décor rayonnant 
serti de diamants brillantés et baguette. Monture en platine et 
or gris. Travail français. Poinçon de Maître.
Poids du diamant : 2,30 carats environ.
Ring versierd met een briljantdiamant. Montuur in platina en 
grijs goud. Frans werk. Stempel van de Meester. Gewicht van de 
diamant : 2,30 karaat.
€ 8 500 / 10 000
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46 A
Cartier. Années 1920.
Sac du soir en cotte de maille d’or jaune 18 karats. Bordure 
arrondie à décor de feuilles de lotus. Deux cabochons 
d’émeraude au fermoir . Signé, numéroté et poinçon de 
Maître. Dans son écrin.
Poids : 232 g.
Dimensions : 15 x 12 cm
Damestasje in gevlochten 18 kt-gouddraad. De afgeronde 
boord is versierd met lotusbladeren. Twee cabochon smaragden 
op de sluiting. Gesigneerd, genummerd en meesterwerk. In het 
oorspronkelijke schrijn.
€ 3 000 / 4 000 

47 
Broche en forme de nœud de ruban richement pavé de 
diamants brillantés. Au centre un lien serti d’un diamant 
principal sur une ligne de diamants carrés. Monture en 
platine. Travail français des années 1925.
Poids du diamant central : 1 carat environ.
Dimensions : 5,5 x 3,2 cm
Broche in de vorm van een geknoopt lint rijkelijk bedekt met 
briljantdiamanten. In het midden de belangrijkste diamant met 
vierkante diamanten. Montuur in platina. Frans werk van de 
jaren 1925.
€ 6 000 / 8 000

Property of a lady
48 
O. J. Perrin. Années 1980.
Bague ornée d’un rubis ovale encadré par deux lignes de 
diamants baguette. Monture en or 18 karats. Travail français. 
Signature et poinçon de Maître. TDD : 54
Poids du rubis : 2,50 carats environ.
Ring met ovalen robijn omringd door twee rijen diamanten. 
Montuur in 18 karaat goud. Werk van Franse makelij. Getekend 
en stempel van de Meester.
€ 5 000 / 7 000

Property of a gentleman
49 
Bague ornée d’un rubis coussin encadré par deux diamants 
poire. Monture en or de deux tons.
Poids du rubis : 3,25 carats.
Ring met robijn omringd door twee peerdiamanten. Montuur in 
goud in twee tinten. 
€ 10 000 / 15 000

Property of a lady
50 
Repossi. Années 1990.
Bague jonc ornée au centre d’un diamant rectangulaire en 
sertissure sur un pavage de diamants carrés et rubis calibrés. 
Monture en or jaune 18 karats. Signée. TDD : 50
Poids du diamant central : 0,80 carat environ.
Ring versierd met centraal een vierkante diamantsteen omringd 
door vierkante diamanten en robijnen. Gemonteerd in geel goud 
18 karaat. Getekend.
€ 1 500 / 2 000

Property of a lady
51 
Sturbelle. Années 1960.
Bracelet rigide ouvrant imitant une draperie entièrement 
serti d’une ligne de rubis ovales de taille dégressive soutenue 
par une ligne de diamants brillantés. Monture en platine et or 
jaune 18 karats.
Non signé, numéroté.
Dans son écrin de la maison Sturbelle à Bruxelles.
Scharnierende armband in de vorm van een draperie volledig 
bezet met een reeks ovale robijnen in afnemende grootte 
waaronder een reeks briljanten. Platina en 18 kt-geelgouden 
montuur.
Niet gesigneerd, genummerd.
In het foedraal van het huis Sturbelle te Brussel.
€ 6 000 / 8 000

46 A
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From a collection
52 
Boucheron. Années 1980.
Bracelet ligne orné d’améthystes baguette en chatons à 
griffes. Monture en or jaune. Signé.
Longueur : 17 cm.
Armband versierd met amethisten. Gemonteerd in goud. 
Getekend.
€ 4 000 / 6 000

53 
Van Cleef & Arpels. Années 1935.
Minaudiere en métal doré laqué noir. A l’intérieur cinq 
compartiments, un briquet et un étui à rouge à lèvres 
(manque le miroir). Fermoir à lambrequins pavé de diamants 
taillés en rose (Monture en argent). Signé et numéroté.
Dimensions : 15,2 x 12,2 x 2,2 cm
Référence : Exposition Van Cleef & Arpels, Galliéra, 1992, 
pour un modèle très proche.
Damestasje z.g. minaudière in zwart gelakt en verguld metaal. 
Binnenin vijf vakken, een aansteker en lippenstiftetui (spiegel 
ontbreekt). Gesigneerd en genummerd.
€ 3 500 / 4 500 

54 
Cartier. Epoque art déco.
Nécessaire de beauté en vermeil et métal laqué noir. 
A l’intérieur trois compartiments et un étui à rouge à lèvres. 
Le couvercle porte un bouquet de feuillages sertis de diamants 
rubis et émeraudes. Signé.
Dimensions : 10,8 x 8 cm
Beautycase in vermeil en zwart gelakt metaal. Binnenin drie 
vakken en een lippenstiftetui. Het deksel is versierd met een 
met diamanten, robijnen en smaragden gehoogde bladerenbos. 
Gesigneerd op de necessaire.
€ 3 500 / 4 500

 55
Jaegger-Lecoultre. Années 1950.
Originale montre-bracelet de dame. Au centre un boitier 
rond articulé retenu par deux grandes feuilles repercées 
rehaussées de diamants brillantés. Tour de bras serpent en or 
18 karats. 
Travail français. Signature, poinçon de Maître et numéro.
Origineel damesarmbandhorloge. In het midden een met 
scharnieren voorziene ronde kast tussen twee grote opengewerkte 
bladeren met briljanten bezet. Slangvormige armband in 18 kt-
goud. Gesigneerd, met meestermerk en genummerd. Vervaardigd 
in Frankrijk.
€ 16 000 / 20 000

Property of a gentleman
56 
Van Cleef & Arpels. Années 1950.
Montre-bracelet de dame en or jaune 18 karats. Boîtier 
rond en forme de fleur stylisée entouré de diamants brillantés 
ainsi que les attaches. Tour de bras à maillons forçat guilloché. 
Cadran signé, boîtier numéroté. Travail français.
Longueur : 15,5 cm
Horloge-armband voor vrouwen in geel goud, 18 karaat. Ronde 
vorm, met bloemmotief, omringd door briljantdiamanten. 
Getekend, genummerd en van Franse makelij.
€ 2 500 / 3 500

 57
Van cleef & arpels. Années 1945.
Clip deux oiseaux sur une branche. L’un est serti de saphirs 
cabochon et calibrés, l’autre de rubis calibrés. Monture en or 
jaune. 18 karats et diamants brillantés. 
Travail français. Signature, poinçon de Maître et numéro. 
Hauteur : 3,8 cm
Clip met twee vogels op een tak. Een is is versierd met 
gecalibreerde cabochon saffieren. Montuur in geelgoud. 
Vervaardigd in Frankrijk. Gesigneerd, meestermerk en nummer.
€ 8 500 / 9 500
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Property of a lady
58
Broche volute ornée d’un diamant brillanté en chaton à 
griffes. Monture en or jaune. Années 1950.
Poids du diamant : 1,86 carat (TA).
Broche versierd met briljantdiamant. Montuur in geel goud. 
Jaren 1950.
€ 3 500 / 4 500

59 
Boucheron. Années 1940.
Montre-bracelet de dame en or à boîtier « éventail » 
incurvé. Elle est soulignée de grands saphirs baguette et 
diamants brillantés. Tour de bras articulé à maillons facettés.
Signée et numérotée.
Longueur : 17 cm
Référence : Boucheron, exposition musée Jacquemart-André, 
Paris 1988, page 39 pour un modèle identique.
Horloge-armband voor dames. Twee grote saffieren en 
briljantdiamanten. Getekend en genummerd.
€ 7 500 / 9 000

60 
Cartier. Années 1960.
Grand clip en forme de rose aux pétales articulés. Le pistil est 
formé de diamants brillantés mobiles. Monture en or jaune 
18 karats godronné et platine. Signé et numéroté.
Hauteur : 6,5 cm
Grote clip in de vorm van een roos. Beweeglijke 
briljantdiamanten. Montuur in geel goud 18 karaat en platina. 
Getekend en genummerd.
€ 3 500 / 4 500

61 
Van Cleef & Arpels. Années 1935.
Originale Montre-bracelet de dame en or jaune 18 karats. 
Boîtier rond ponctué de rubis ronds. Tour de bras en forme de 
rubans noués soulignés de rubis calibrés et diamants brillantés. 
(Un manque et infimes égrisures). 
Travail français. Boîtier signé.
Longueur : 17,50 cm
Originele horloge-armband voor dames in geel goud 18 karaat. 
Ronde wijzerplaat met ronde robijnen. Polsomtrek in de vorm 
van geknoopte linten met robijnen en briljantdiamanten. Frans 
werk. Getekend.
€ 7 000 / 9 000

62 
Van Cleef & Arpels. Années 1940.
Deux grands clips hérisson, l’un serti de saphirs (un manque), 
l’autre de rubis ronds. Monture et tubes en or jaune 18 karats 
(différences aux systèmes). Le clip rubis est signé et numéroté.
Diamètre : 5 cm
Twee grote clips met egels, ééntje met saffieren (één parel 
ontbreekt), de tweede met ronde robijnen. Montuur in geel goud 
18 karaat. De clip in robijn is getekend en genummerd.
€ 15 000 / 20 000
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Property of a lady
 63 
Van Cleef & Arpels. Années 1945.
Grand clip en forme de bouquet de fleurs formés de saphirs 
coussin et de rubis ronds. Monture à multiples coques à 
l’imitation de la dentelle en or jaune 18 karats. 
Travail français. Signé et numéroté.
Référence : S. Raulet, Van Cleef & Arpels, Ed. du Regard, 
Paris pour un modèle très proche page 214. 
Hauteur : 8 cm
Grote clip in de vorm van een bloementuil samengesteld uit 
saffieren en ronde robijnen. Gemonteerd met namaak kant 
en geel goud van 18 karaat. Van Franse makelij. Getekend en 
genummerd.
€ 22 000 / 28 000

From a private collection 
64
Van Cleef & Arpels. Années 1960.
Collier draperie à maillons en forme de plume en or jaune 
18 carats gravé et rehaussés de cabochons de turquoise et 
diamants brillantés en chaton à griffes. Travail français. Signé 
et numéroté.
Poids des diamants : 3,50 carats environ.
Hauteur : 39,5 cm
Draperievormig halssnoer met pluimvormige schakels en 
gegraveerd 18 kt-goud met cabochon turkooizen en briljanten. 
Vervaardigd in Frankrijk. Gesigneerd en genummerd.
€ 8 000 / 12 000

From a private collection
 65
Van Cleef & Arpels. Années 1960.
Bague jonc en fils or jaune 18 karats à décor de plumes 
rehaussé d’un cabochon de turquoise et de diamants brillantés 
en chatons à griffes. Travail français. Signée et numérotée. 
TDD : 49
Ronde ring in 18 kt-gouddraad versierd met een cabochon 
turkoois en briljanten. Vervaardigd in Frankrijk. Gesigneerd en 
genummerd.
€ 1 500 / 2 000

Property of a lady
 66 
Pierre Sterlé pour Chaumet. Années 1950.
Grande broche oiseau exotique en fils d’or jaune 18 karats 
torsadés. La tête est pavée de cabochons de turquoise, les ailes 
et le bec sont soulignés de diamants brillantés. Monture en or 
jaune et platine. 
Travail français. Poinçon de Maître de Pierre Sterlé et 
signature de la Maison Chaumet.
Grote Broche in de vorm van een exotische vogel in gele 
gouddraad van 18 karaat. De vogelkop is belegd met turkoois, 
de vleugels en de bek zijn onderlijnd met briljantdiamanten. 
Gemonteerd in geel goud en platina. Franse makelij. Stempel van 
Maître de Pierre Sterlé en handtekening van het Huis Chaumet.
€ 4 000 / 6 000

Property of a lady
 67 
Van Cleef & Arpels. Années 1980.
Bague chevalière ornée de trois lignes de diamants carrés. 
Monture en or jaune 18 karats. 
Signée et numérotée. TDD : 53
Poids des diamants : 2,20 carats environ.
Ring (zegelring) versierd met drie rijen vierkante diamanten. 
Gemonteerd in geel goud 18 karaat. Getekend en genummerd.
€ 3 500 / 4 500

Property of a gentleman
 68 
Mauboussin. Années 1960.
Paire de clips d’oreille « étoile de mer » en fils d’or jaune. 
Les centres rehaussés de diamants brillantés. Signés et 
numérotés.
Paar oorclips ‘zeester’ en gele gouddraad. In het midden een 
briljantdiamant. Getekend en genummerd.
€ 1 300 / 1 500
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69 
Cartier. Années 1960.
Broche « Teckel  » en fils d’or jaune 18 karats rehaussé d’un 
rubis et d’émaux polychromes. Les pattes sont articulées. 
Travail français. Signée et numérotée.
Longueur : 4,8 cm
Broche ‘Teckel’ in gele gouddraad met robijn en polychroom 
email. Frans werk. Getekend en genummerd.
€ 3 000 / 4 000

70 
Boucheron. Années 1940.
Montre-bracelet de dame en or jaune 18 karats à boîtier 
« éventail  » et rouleau pavés de diamants brillantés. Tour de 
bras à deux rangs de maillons tubulaires. 
Travail français. Signée et numérotée.
Longueur : 17 cm
Horloge-armband voor dames in geel goud 18 karaat. 
Briljantdiamanten. Polsomtrek met twee rijen. Frans werk. 
Getekend en genummerd.
€ 4 000 / 6 000

71 
Van Cleef & Arpels. Années 1950.
Ensemble de trois bijoux en or jaune 18 karats godronné, 
rubis et diamants brillantés. Il se compose d’un bracelet 
articulé à motifs en chevrons soulignés de rubis et diamants 
brillantés, d’une bague chevalière et d’une paire de clips 
d’oreille d’un modèle proche. 
Bracelet non signé. Bague et clips d’oreille signés et 
numérotés. TDD : 48
Geheel van drie juwelen in geel goud 18 karaat, robijnen en 
briljantdiamanten. Deze set bestaat uit een armband met 
robijnen en briljantdiamanten, een ring (zegelring) en een paar 
oorclips van een soortgelijk model. De armband is niet getekend. 
De ring en de oorclips zijn wel getekend en genummerd.
€ 14 500 / 18 000

Property of a lady
 72 
Cartier. Années 1935.
Montre-bracelet de dame en or jaune 18 karats et platine à 
boîtier rectangulaire. Attaches en rouleau pavées de diamants 
brillantés. Cadran beige à chiffres romains noirs. Tour de 
bras à deux brins de chaîne serpent. Cadran signé, boîtier 
numéroté. Mouvement Duoplan Jaeger-Lecoultre.
Longueur : 18 cm
Horloge-armband voor vrouwen in goud geel van 18 karaat 
en platina. Bedekt met briljantdiamanten. Beige wijzerplaat 
met zwarte Romeinse cijfers. Rond de arm twee stukjes ketting. 
Gesigneerde wijzerplaat, genummerd doosje. Systeem Duoplan 
Jaeger-Lecoultre.
€ 10 000 / 15 000

73 
Cartier. Années 1955.
Bague boule richement ornée de diamants brillantés en 
chatons à griffes. Monture en or jaune 18 karats. Signée et 
numérotée. TDD : 50
Ring bol rijkelijk versierd met briljantdiamant. Montuur in geel 
goud 18 karaat. Getekend en genummerd.
€ 13 000 / 15 000
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 74
William Harper. Années 1945.
Pièce unique, Série Barbare.
Rare paire de longs pendants d’oreille en or jaune 
18 karats déroulé en lamelle sur un cylindre. Grande 
arabesque en or ponctuée de deux perles de culture grise et 
blanche. Monogrammés.
Longueur : 10 cm.
Uniek stuk, Barbare reeks
Zeldzaam paar lange oorbellen in 18 kt-geelgoud gevormd door 
een van een cilinder afgerolde lamel. Grote gouden arabesk met 
twee grijze en witte kweekparels. Gemonogrammeerd.
€ 4 500 / 6 000

 75
Paolo Stella. Années 1960.
Pendentif-broche ovale en jaspe vert. Il est rehaussé de 
motifs en or jaune 18 karats et diamants brillantés simulant 
une source. Signé.
Dimensions : 8 x 5 cm
Hanger - ovale broche in groen jaspis met voorstelling van een 
bron. Met motieven in 18 kt-geelgoud en briljanten opgewerkt. 
€ 2 000 / 3 000

WILLIAM HARPER
Né en 1944, cet artiste américain, formé au Cleveland Institute of Art, s’est d’abord intéressé à la peinture, qu’il abandonne 
dans les années 60 pour se consacrer à l’exploration du travail de l’émail. Dans le domaine du bijou, il s’exprime grâce à 
un alphabet personnel, forgé au fil des repérages effectués lors d’incursions au cœur de différentes civilisations : byzantine, 
grecque et étrusque, africaine et tribale. Il ne revendique cependant aucune attache stylistique, ne faisant partie d’aucune école, 
travaillant en studio et en solitaire.
Il privilégie le travail de l’or, qu’il préfère aux autres métaux car il autorise les repentirs et la spontanéité. Il crée des motifs 
abstraits - sur des plaques décoratives en or émaillé tout en développant de grands talents de coloriste. Il choisit les matériaux 
qui composent ses créations - belles gemmes ou matériaux inattendus - selon le degré d’émotion qu’ils provoquent, sans 
référence à leur valeur marchande.
Sa réputation internationale sera favorisée par la galerie Helen Drutt, la grande prêtresse des arts décoratifs contemporains à 
Philadelphie, qui exposera fréquemment ses bijoux. Ses œuvres figurent parmi les collections de grands musées comme 
le Metropolitan Museum of Art, le Schmückmuseum de Prforzheim, le Victoria & Albert Museum.

M.C.
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Property of a gentleman
76 
René Boivin. Années 1930.
Rare montre-bracelet de dame de forme rectangulaire à 
attaches en palissandre. Boîtier en métal à cadran argenté et 
doré. Tour de bras en chaîne serpent en argent. Cadran signé. 
Longueur : 17 cm
Zeldzame horloge-armband voor dames, rechthoekige vorm. 
Metaal met verzilverde en vergulde kader. Polsomtrek met 
zilveren ketting. Getekend.
€ 3 500 / 4 500

Property of a lady
77 
Gio Pomodoro. Années 1960.
Pièce unique.
Rare collier en métal argenté. Il retient un pendentif en 
forme de sphère repercée contenant une sculpture mobile à 
l’intérieur. Le tour de cou à multiples batonnets entièrement 
articulé est rehaussé de boules dorées. Non signé. 
Hauteur du pendentif : 16,5 cm
Longueur du sautoir : 70 cm
Enig exemplaar. Zeldzaam halssnoer in verzilverd metaal. 
Met hanger in de vorm van een bol waarin een mobiel beeldje 
binnenin zit. De halsomtrek bevat ook gouden bolletjes.
€ 15 000 / 20 000

GIÒ POMODORO ( 1930-2002 )
L’originalité de son œuvre se situe au confluent de la sculpture et de l’art du bijou. 
Très proche de son frère Arnaldo, son aîné de quatre ans, il commence par se former à la peinture et au graphisme. Il se sépare 
artistiquement de son frère et consacre son activité à la sculpture ; ses recherches porteront sur les tensions du métal puis sur 
les torsions, dans le marbre. Il sera primé à la Biennale de Paris en 1959 puis à celle de Venise en 1962. Il crée des œuvres 
monumentales que l’on peut découvrir dans les rues de Turin ou de Florence, où il élève une stèle en hommage au génie de 
la science et l’astronomie, Galilée. Dans le même temps, il crée des bijoux dans lesquels il transpose les styles du passé mais aussi 
les découvertes qu’il a pu expérimenter dans son œuvre sculptée. Evoluant dans la mouvance abstraite, il s’inspire des contrastes 
des surfaces lisses et de celles qui sont peuplées de concrétions. Il traduit sur les bijoux son goût pour les formes de mécaniques 
complexes.
Jusqu’au 19 juin 2007, le musée de l’Ermitage de Saint-Pétersbourg présente 
l’ exposition Bijoux d’or et d’argent : métamorphose d’une tradition au XXe siècle. Ces pièces proviennent des collections du 
Musée des beaux-arts de Montréal, particulièrement riche en bijoux contemporains créés depuis 1945. Giò Pomodoro figure 
auprès d’artistes tels qu’Alexandre Calder, Earl Pardon ou Friedrich Becker. 

M.C.
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 78
Enrico Serafini. Années 1960.
Rare bracelet articulé en argent composé de cinq sangliers. 
Travail italien.
Zeldzame gelede armband in zilver en goud samengesteld uit vijf 
everzwijnen. Niet gesigneerd.
€ 8 000 / 12 000

 79
Enrico Serafini. Années 1960.
Bracelet articulé composé de cinq éléphants en argent ciselé. 
Travail italien.
Gelede armband bestaande uit vijf olifantjes in geciseleerd zilver 
en goud. Niet gesigneerd.
€ 8 000 / 12 000
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 80
Cartier. Epoque art déco.
Rare bracelet jonc en or jaune 18 karats émaillé d’un dessin 
de lignes brisées sur fond rouge, bleu et blanc. 
Travail français signé et numéroté.
Zeldzame ronde armband in geel geëmailleerd goud versierd met 
zigzaglijnen op rode, blauwe en witte grond. Vervaardigd in 
Frankrijk. Gesigneerd en genummerd.
€ 17 000 / 22 000

81 
René Boivin. Années 1970.
Collier en or jaune 18 karats à maillons torsadés et ovales 
unis. Signé et numéroté.
Halssnoer in geel goud. Getekend en genummerd.
€ 4 000 / 5 000

82 
Cartier. Années 1950.
Clip de revers en forme de panier stylisé en or jaune 18 karats 
godronné. Les bordures sont soulignées de diamants brillantés 
en chaton à griffes. 
Travail français. Signature et poinçon de Maître.
Hauteur : 3,5 cm
Clip in de vorm van een mand in geel goud van 18 karaat. 
De boorden zijn versierd met briljantdiamanten. Frans werk. 
Getekend en stempel van de Meester.
€ 5 500 / 7 000

83 
Mauboussin-Vacheron & Constantin. 
Années 1940.
Montre-bracelet de dame à couvercle en or jaune 18 karats. 
Cadran miniature carré. Tour de bras à chevrons. Une ligne de 
diamants brillantés rehausse l’ensemble. 
Travail français. Signée et numérotée.
Longueur : 17 cm
Horloge-armband voor dames met deksel in geel goud 18 karaat. 
Kleine vierkante wijzerplaat. Een rij briljantdiamanten versieren 
het geheel. Frans werk. Getekend en genummerd.
€ 4 000 / 5 000

 84
Boucheron. Années 1950.
Long clip représentant une fleur en fils d’or jaune 18 karats 
rehaussée de diamants brillantés, baguette et poire. La tige en 
or torsadé. Signé. 
Hauteur : 8,7 cm
Lange clip in de vorm van een bloem. 18 kt-gouddraad gehoogd 
met briljanten, baguettes en peervormige diamanten. Stengel in 
geslingerd goud. Gesigneerd.
€ 11 000 / 15 000
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BOUCHERON 
Un langage multicolore 
traduit la séduction de l’exotisme. 
C’est au Palais Royal que Frédéric Boucheron ouvre un magasin, en 1858. Il est le premier des joailliers à s’établir par la suite sur 
la place Vendôme, en 1893.
Très tôt, dès les années 1870, Frédéric Boucheron était parti à la conquête de la clientèle américaine. En 1902, c’est son fils 
Louis Boucheron qui prend la direction de l’affaire et ouvre aussitôt une succursale à Londres. Il participe brillamment à 
l’Exposition des Arts Décoratifs de 1925. La Maison poursuivra cette tradition d’expositions à l’étranger, faisant ainsi grandir 
la notoriété internationale du joaillier : Milan, Madrid, Bruxelles. De grandes personnalités d’Orient et du Moyen Orient, 
tels que le Maharadjah de Patiala, celui de Kapurthala et de Baroda, le shah d’Iran, ainsi que le roi Farouk, choisiront chez 
Boucheron des bijoux spectaculaires. 
Si la Maison cultive sa tradition d’ouverture vers l’étranger, elle est, en retour, sensible aux aspects esthétiques des civilisations 
dont elle a été appelée à contempler les trésors. En écho à ces légendes, Boucheron s’autorise avec une certaine volupté, 
dans le années 50, à manier l’opulence des associations de pierres précieuses multicolores. Les émeraudes, gravées, rappellent 
franchement la joaillerie traditionnelle indienne. Pour mettre en évidence la vivacité des pierres, serties à griffes tout simplement, 
les montures sont à peine perceptibles, très allégées.
Gérard Boucheron, « l’ambassadeur » de la Maison, a perpétué ainsi le savoir-faire de la dynastie dans un style très coloré, témoin 
du début de ces années fastes, dites les Trente Glorieuses.

Property of a lady 
85 
Boucheron. Année 1954.
Collier guirlande composé de sept fleurs serties de rubis 
et saphirs poire, les centres de diamants brillantés. Décor de 
feuilles en émeraudes gravées. Le tour de cou est également 
serti de rubis, saphirs et émeraudes rondes et poire en chaton à 
griffes. Monture en or jaune 18 karats et platine. 
Travail français. Signé et numéroté.
Référence : G. Neret, Boucheron, Ed. Pont Royal, Paris, 1988, 
page 175 où est reproduit le dessin d’atelier.
Halssnoer, guirlande samengesteld uit zeven bloemen van 
saffieren en robijnen met in het midden briljantdiamanten. 
Afgerond met een versiering van blaadjes. De halsomtrek is 
eveneens voorzien van robijnen en saffieren. Gemonteerd in geel 
goud van 18 karaat en platina. Franse makelij. Gesigneerd en 
genummerd.
€ 35 000 / 45 000

© Archives Boucheron
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Property of a lady 
85 A 
Bague ornée d’un rubis ovale en sertissure. Monture en or 
jaune pavée de diamants brillantés. TDD : 52.
Poids du rubis : 5,86 carats.
Origine : Thaïlande (traitement thermique)
Accompagné d’un Certificat du Laboratoire CCIP en date du 
1er avril 2003.
Ring versierd met een ovale robijn. Geelgouden met briljanten 
bezet montuur. 
€ 20 000 / 25 000

86 
Paire de longs pendants d’oreille en forme de vases fleuris 
richement ornés de diamants troïdias en sertissure, diamants 
demi-lune, rubis navette et ronds. Chaînettes serties de 
diamants. Monture en platine.
Poids des diamants troïdias : 2,30 à 2,50 carats environ 
chacun.
Hauteur : 7,7 cm
Paar lange oorhangers in de vorm van bloemenvazen rijkelijk 
versierd met diamanten en ronde robijnen. Montuur in platina. 
€ 21 000 / 25 000

 87
Bracelet ligne orné de rubis calibrés et diamants brillantés. 
Monture en platine ciselé de rinceaux. Années 1940.
Longueur : 18,5 cm
Rechtlijnige armand versierd met gecalibreerde robijnen en 
diamanten. Montuur in platina met geciseleerde ranken. 
1940-jaren.
€ 7 500 / 9 000

Property of a lady 
88
Originale bague toi et moi ornée de deux diamants brillantés 
en chaton à griffes. Monture en or soulignée de deux diamants 
plus petits.
Poids des diamants : 2,30 carats environ chacun.
TDD : 54
Originele ring toi et moi met twee in klauwen gezette briljanten. 
Gouden montuur met twee kleinere diamanten.
€ 4 000 / 6 000

Property of a lady 
89 
Bague ornée d’un diamant brillanté monté en solitaire. 
Monture en or gris rehaussée de deux diamants navette. 
TDD : 56
Poids du diamant : 4,52 carats.
Ring met briljantdiamant, solitair. Montuur in grijs goud met 
twee diamanten.
€ 11 000 / 15 000

85 A



86

87

88

89



50

90 
Broche feuille richement pavée de diamants brillantés et 
baguette sur la nervure. Monture en palladium. 
Poids total des diamants : 4 carats environ.
Hauteur : 7 cm
Broche, blad rijkelijk belegd met briljantdiamanten. Montuur 
in palladium. Gewicht.
€ 2 500 / 3 000

 91
Van Cleef & Arpels. Années 1950.
Collier rivière composé de diamants brillantés séparés par des 
diamants baguette. Monture en platine. Signé et numéroté.
Soepel halssnoer samengesteld uit briljanten met baguettes 
gescheiden. Platina montuur. Gesigneerd en genummerd.
€ 22 000 / 28 000

Property of a lady 
92 
Parure composée d’une paire de clips d’oreille en forme 
d’étoile ornées d’une perle de culture, monture en or gris 
18 karats pavée de diamants brillantés et diamants navette et 
d’une bague dôme au modèle. Années 1950.
Poids total des diamants : 10 carats environ.
Paruur bestaande uit een paar stervormige oorclips versierd 
met kweekparels, witgouden montuur bezet met briljanten en 
spoelvormige diamanten en uit een bijpassende ring. 1950-jaren.
€ 5 000 / 7 000

 93
Van Cleef & Arpels. Années 1950.
Paire de clips d’oreille en forme de feuilles. Ils sont pavés 
de diamants brillantés et lignes de perles de culture. Monture 
en platine (système en or 14 karats). Signés et numérotés. 
Ancienne collection Gloria Swanson.
Hauteur : 3,5 cm
Paar bladvormige oorclips. Volledig bezaaid met briljanten en 
op lijnen geplaatste kweekparels. Platina montuur (systemen in 
14 kt-goud). Gesigneerd en genummerd. Voormalige verzameling 
Gloria Swanson.
€ 12 000 / 15 000
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Property of a lady 
94 
Originale broche plaque de forme rectangulaire à 
enroulements. Au centre un diamant brillanté principal. 
L’ensemble est richement orné de diamants brillantés et 
baguette. Monture en platine et or gris. 
Travail français des années 1935. Dans son écrin.
Poids du diamant central : 1,60 carat environ.
Poids des autres diamants : 11 carats environ.
Dimensions : 5,7 x 2,5 cm
Originele broche, vierkante vorm. In het midden een 
grote briljantdiamant omringd en rijkelijk versierd met 
briljantdiamanten. Gemonteerd in platina en grijs goud. Werk 
van Franse makelij uit de jaren 1935.
€ 6 000 / 9 000

Property of a gentleman
95 
Bague ornée d’un saphir ovale encadré par deux diamants 
triangle. Monture en or de deux tons.
Poids du saphir : 10,42 carats.
Poids des diamants : 1,42 carat.
Ring met ovalen saffier omring door twee diamanten. Montuur 
in goud in twee tinten.
€ 18 000 / 25 000

96 
Chaumet. Années 1930.
Elégant bracelet articulé composé de cinq maillons ovales 
portant chacun un motif de lapis-lazuli. (Restauration). 
Monture en platine entièrement rehaussée de diamants (TA). 
Travail français. Poinçon de Maître.
Longueur : 17,50 cm
Elegante armband samengesteld uit vijf ovalen met telkens een 
ander motief (gerestaureerd) Montuur in platina volledig bedekt 
met briljantdiamanten. Frans werk. Stempel van de Meester.
€ 15 000/ 20 000

Property of a lady 
97 
Bague chevalière comportant trois diamants brillantés 
en sertissure carrée disposés en ligne. Monture à gradins en 
platine souligné de diamants brillantés et baguette. 
Années 1950. TDD : 54
Poids des diamants : 1,50 - 0,90 - 0,90 carat environ.
Ring (zegelring) bestaande uit drie briljantdiamanten in 
vierkant en lijnen gezet. Gemonteerd in platina ondersteund door 
briljantdiamanten. Jaren 1950.
€ 8 000 / 12 000

98 
Cartier. Années 1950.
Broche Bouquet de fleurs rehaussé d’un diamant hexagonal, 
trois saphirs taille anglaise, perles fines multicolores et 
diamants brillantés. Monture en platine. Travail français. 
Poinçon de Maître (épingle). Signé Monture Cartier.
Broche bloementuil met hexagonale diamant, drie saffieren, 
fijne parels in verschillende kleuren en briljantdiamanten. Frans 
werk. Stempel van de Meester. (speld) getekend Monture Cartier. 
Hondenkop en vogelkop.
€ 6 000 / 8 000

Property of a gentleman 
99 
Bague à petit dôme rehaussée d’un diamant brillanté principal 
en sertissure sur un décor de gradins soulignés de diamants 
brillantés et baguette . Monture en platine et or gris. 
Années 1930. TDD : 50
Poids du diamant principal : 1,90 carat environ (TA). 
(Egrisure).
Ring met centraal een grote briljantdiamant omringd door 
kleinere diamantjes. Montuur in platina en grijs goud. 
Jaren 1930.
€ 2 500 / 3 000
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From a private collection
100
Paire de broches gerbe de fleurs et ruban déroulé entièrement 
pavées de diamants brillantés et de diamants baguette. 
Monture en platine. Années 1950.
Poids des diamants : 10 à 12 carats environ. 
Hauteur : 4,3 cm
Paar borstspelden in de vorm van een bloemenruiker met lint 
bezaaid met briljanten en baguettes. Platina montuur. 
1950-jaren.
€ 4 000 / 6 000

Property of a lady 
101
Cartier. Années 1960.
Bracelet ligne composé de cinquante diamants carrés en 
sertissure. Monture en platine. 
Travail français. Signé et numéroté. Dans son écrin d’origine.
Poids des diamants : 12 à 13 carats environ.
Longueur : 17,9 cm
Rechtlijnige Cartier armand bestaande uit vijftig vierkante 
diamanten. Platina montuur. Vervaardigd in Frankrijk. 
Gesigneerd en genummerd. In het oorspronkelijke foedraal.
€ 15 000 / 20 000

102 
Bague ornée d’un important saphir cabochon rond dans un 
entourage de diamants navette disposées en biais. 
Monture en or gris. TDD : 55
Poids du saphir : 15 carats environ.
Ring met een belangrijke saffier omringd door diamanten. 
Montuur in grijs goud. 
€ 30 000 / 40 000
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From a private collection 
103
Van Cleef & Arpels. Années 1960.
Parure à décor de feuillages composée d’un clip, d’une paire 
de clips d’oreille et d’une bague dôme au modèle.
Monture en fil d’or jaune 18 karats soulignée de diamants 
brillantés. Travail français. Signés et numérotés.
TDD : 47
Paruur versierd met bladmotieven, bestaande uit een clip, een 
paar oorbellen en een bijpassende bolvormige ring. Montuur in 
18 kt-geelgoud gehoogd met briljanten. Vervaardigd in Frankrijk. 
Gesigneerd en genummerd.
€ 6 000 / 9 000

Property of a lady 
104 
Van Cleef & Arpels. Années 1960.
Importante parure composée d’un collier draperie en fils 
d’or torsadé en résille rehaussé d’une ligne de rubis ronds et 
diamants brillantés et d’un bracelet au modèle. 
Travail français. Signés et numérotés.
Longueur du bracelet : 16 cm
Belangrijke paruur bestaande uit een draperievormig halssnoer 
in netvormig gevlochten gouddraad gehoogd met een reeks ronde 
robijnen en briljanten en uit een bijpassende armband

€ 10 000 / 15 000
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Property of a lady 
105 
Jean Schlumberger (attribué à). Années 1960.
Paire de pendants d’oreilles en forme de fruit stylisé formé 
d’un cabochon piriforme de corail, soutenu par des motifs 
feuillagés à décor de cactus rehaussés de diamants brillantés. 
Monture en or jaune 18 karats et platine. 
Hauteur : 6 cm
Paar oorhangers in de vorm van gestileerd fruit met 
koraal, omringd door een versiering van cactusbladeren in 
briljantdiamant. Gemonteerd in geel goud van 18 karaat en 
platina. 
€ 2 000 / 2 500

106 
Cartier. Années 1950.
Paire de clips d’oreille en corail taillé en forme de rose. 
Le pistil est ponctué d’un diamant brillanté. (Egrisure). 
Monture en or gris et platine. Travail français. Signés et 
numérotés. Dans leur écrin d’origine.
Paar oorclips in koraal in de vorm van een roos. Met een 
briljantdiamant. Montuur in grijs goud en platina. Frans werk. 
Getekend en genummerd.
€ 15 000 / 20 000

107 
Cartier. Années 1935.
Rare suite de trois clips coccinelle. Les corps de corail ou 
de lapis-lazuli sont ponctués de diamants brillantés. 
Monture en or jaune 18 karats. 
Travail français. Signés et numérotés, poinçon de Maître.
Hauteur : 2,4 cm
Zeldzame set met drie clips lieveheersbeestjes. Het lichaam is in 
koraal met briljantdiamantjes bedekt. Montuur in geel goud 18 
karaat. Frans werk. Getekend en genummerd. Stempel van de 
Meester.
€ 27 000 / 35 000
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 108
Van Cleef & Arpels. Années 1935.
Rare bracelet ruban articulé en or finement ciselé à 
l’imitation de la passementerie. Il est bordé de fleurons sertis 
de petits diamants brillantés. Au centre une cordelière mobile 
en or torsadé retenue par des liens enrichis de diamants 
brillantés. Signé.
Armband in gouddraad met ronde robijnen en 
briljantdiamanten. Frans werk. Getekend en genummerd.
€ 60 000 / 80 000

108
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 109
Cartier. Années 1935.
Broche clou en platine. L’extrémité est ornée d’un saphir 
carré. Travail français. Signée.
Longueur : 5,2 cm
Borstspeld « clou en platine ». Het uiteinde is versierd met een 
vierkante saffier. Vervaardigd in Frankrijk. Gesigneerd.
€ 5 000 / 7 000

110 
Lacloche. Epoque art déco.
Rare Montre-bracelet rectangulaire à décor de grecques pavé 
de diamants brillantés et onyx calibrés. Cadran gris à chiffres 
romains noirs. Monture en platine ciselé de volutes. Tour de 
bras en soie noire. Boucle déployante en or jaune 18 karats et 
platine répétant le décor. Boîtier et boucle signés.
Horloge-armband versierd met briljantdiamanten en onyx. 
Grijze wijzerplaat met zwarte Romeinse cijfers. Montuur in 
platina. Polsomtrek in zwarte zijde. Geel goud 18 karaat en 
platina met dezelfde motieven. Getekend.
€ 13 000 / 16 000

 111
Bracelet ligne orné de saphirs et diamants carrés. Monture 
en platine. Années 1950. 
Longueur : 16,8 cm 
Poids des diamants : 4 carats environ.
Rechtlijnige armband versierd met saffieren en vierkante 
diamanten. Plantina montuur. 1950-jaren.
€ 3 800 / 4 500

Property of a lady 
112
Clip de revers de forme écusson. Décor repercé rehaussé de 
diamants ronds et saphirs cabochon. Monture en platine. 
Années 1930.
Hauteur : 3 cm
Longueur : 2,5 cm
Schildvormige clip. Opengewerkte versiering met ronde 
diamanten en cabochon saffieren. Platina montuur. 1930-jaren.
€ 1 500 / 2 000

Property of a lady 
113 
Seaman Schepps. Années 1950.
Originale bague en forme de fleur stylisée. Elle est ornée 
d’un saphir cabochon et de six saphirs ovales ou coussin. Une 
feuille pavée de diamants. 
Monture en or gris 18 karats. Signée. TDD : 50
Poids des saphirs : 18 à 20 carats environ.
Originele ring in de vorm van een gestileerde bloem. Versierd met 
een saffier en zes andere ovalen saffieren. Het blad bedekt met 
briljantdiamanten. Montuur in grijs goud 18 karaat. Getekend.
€ 7 000 / 9 000
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 114
Importante paire de clips d’oreille ornés de magnifiques 
perles de culture des Mers du Sud. Ils sont ponctués de 
diamants triangulaires. Monture en or gris.
Poids des diamants : 3,75 carats environ. 
Diamètre des perles : 18,5 x 17,1 mm
Belangrijk paar oorbellen versierd met prachtige kweekparls uit 
de Stille Zuidzee met verspreide driezijdige briljanten.
€ 60 000 / 70 000

 115
Bracelet articulé en forme de boucle stylisée. Au centre 
un diamant navette Fancy intense yellow en sertissure sur un 
pavage de diamants brillantés et baguette. Monture en platine. 
Epoque art déco.
Longueur : 18 cm
Poids du diamant navette : 1 carat. 
Couleur : Fancy intense yellow (naturelle) – Pureté : SI1.
Accompagné d’un Certificat du laboratoire gia en date du 
4 août 2006.
Gelede armand in de vorm van een stileerde gesp. In het midden 
een spoelvormige fancy intens yellow diamant op briljanten en 
baguettes. Platina montuur. Art Decotijdperk.
€ 13 500 / 18 000

 116 
Bague ornée d’un diamant ovale monté en solitaire. Monture 
en platine rehaussé de deux diamants baguette.
Poids : 5,02 carats. 
Couleur : j – Pureté : si1.
Accompagné d’un Certificat du laboratoire gia en date du 
19 mars 2007.
Ring bezet met een ovale diamant. Platina montuur met twee 
baguettes.
€ 37 000 / 45 000

 117
Graff.
Pendentif orné d’un diamant radiant Fancy Yellow en chaton 
à griffes. Monture en or gris.
Poids du diamant : 2,62 carats.
Couleur : Fancy yellow (naturelle) – Pureté : VS1.
Accompagné d’un Certificat du Laboratoire GIA en date 
du 11 janvier 2001.
Hanger versierd met een fancy yellow diamant. Witgouden 
montuur.
€ 11 000 / 15 000
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Property of a gentleman 
118 
Mauboussin. Années 1935.
Clip en forme d’écusson à trois gradins souligné de diamants 
brillantés. Un diamant principal en chaton à griffes de forme 
poire au centre. Monture en platine et or gris 18 karats. 
Travail français. Non signé.
Poids du diamant poire : 1,30 à 1,40 carat environ
Hauteur : 3,2 cm
Un certificat d’authenticité de la Maison Mauboussin sera 
remis à l’acquéreur.
Clip in de vorm van een embleem met drie rijen tot briljant 
geslepen diamanten. Een hoofddiamant in kas met merken in 
peervorm in het midden. Gemonteerd in platina en grijs goud 
18 karaat. Franse makelij. Niet getekend.
€ 4 000 / 6 000

 119
Pierre Sterlé. Années 1950.
Bracelet rivière composé d’une ligne d’importants saphirs 
baguette. Il est ponctué de feuilles en applique pavées de 
diamants brillantés. Monture en platine.
Travail français, signé.
Poids des saphirs : 30 carats environ.
Armband, z.g. rivière samengesteld uit een reeks baguettes in 
saffier met hier en daar opgelegde bladeren bezet met briljanten. 
Platina montuur. Vervaardigd in Frankrijk. Gesigneerd.
€ 33 000 / 40 000 

 120
Importante bague ornée d’un saphir poire monté en solitaire. 
Il est encadré par deux diamants poire. Monture en or gris.
Poids du saphir : 11,94 carats.
Belangrijke ring versierd met een peervormige saffier tussen twee 
peervormige diamanten. Witgouden montuur.
€ 55 000 / 65 000

Property of a gentleman 
121 
Mauboussin. Années 1935.
Clip « Feu d’artifice » rehaussé au centre de quatre diamants 
brillantés de taille différente. Les rayons sont terminés chacun 
par un diamant rond. Monture en platine et or gris. 
Signé. Monture Mauboussin. Dans son écrin.
Hauteur : 4,2 cm
Référence : Pierre Bergé & associés, Vente Mauboussin 
du 16 novembre 2004, lot n° 99 pour un clip en or jaune 
d’un dessin très proche.
Clip “Vuurwerk”, versierd met in het midden vier diamanten 
van verschillende grootte die uitmonden in een ronde diamant. 
Gemonteerd in platina en grijs goud. Getekend “Monture 
Mauboussin”. In zijn juwelendoosje.
€ 3 000 / 4 000
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122 
Paire de boucles d’oreille dormeuses ornées chacune d’un 
diamant coussin entouré de diamants. Monture en or gris 18 
karats. Poids des deux diamants principaux : 2 carats environ 
au total (TA).
Paar oorbellen versierd en omringd met diamant. Montuur in 
grijs goud 18 karaat. 
€ 7 000 / 9 000

123 
Cartier. Années 1920.
Rare et importante broche « Corne d’abondance  » stylisée et 
chutes de fleurs et fruits articulées. L’ensemble est rehaussé de 
diamants brillantés. Monture en platine. Non signée. Travail 
français. Poinçon de Maître (H.L).
Dimensions : 6,2 x 6 cm
Zeldzame broche ’Hoorn des Overvloeds’ met vallende bloemen 
en fruit. Het geheel met briljantdiamanten. Montuur in platina.
€ 38 000 / 45 000

124 
Bracelet articulé orné de sept perles fines bouton dans des 
maillons carrés et des liens sertis de diamants brillantés et 
Fancy colour yellow. 
Monture en platine et or gris. Années 1935.
Longueur : 16,8 cm
Armband versierd met zeven fijne parels, briljantdiamanten en 
fancy colour yellow.
Montuur in platina en grijs goud. Jaren 1935.
€ 8 500 / 12 000

Property of a lady 
125 
Bague ornée d’un diamant brillanté monté en solitaire. 
Monture en platine.
Poids du diamant : 5,67 cts.
Ring met briljantdiamant. Montuur in platina. 
€ 24 000 / 28 000

Property of a gentleman
126 
Bague ornée d’un diamant brillanté en sertissure. Entourage 
dentelé rehaussé de diamants ronds. Monture en platine. 
Travail français des années 1910. TDD : 50
Poids du diamant : 1,50 carat environ (TA).
Ring, versierd met briljantdiamanten, omringd door ronde 
diamanten. Gemonteerd in platina. Werk van Franse origine uit 
de jaren 1910.
€ 3 500 / 5 000
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From a collection
  127 
René Boivin. Année 2005.
Pièce unique.
Large bracelet manchette articulé orné de boules de grenats 
piquées de rubis ronds facettés en sertissure. Elles sont réunies 
par des rubis cabochon également en sertissure. Fermoir 
boucle serti de rubis. Monture en or 18 karats à patine canon 
de fusil. Signé, numéroté 1/1 et daté 2005.
Longueur : 17 cm.
Brede armband versierd met granaatbollen, bezet met ronde 
robijnen. Ook het slotje is voorzien van robijnen Montuur in 
goud 18 karaat. Getekend, genummerd 1/1 en gedateerd 2005.
€ 26 000 / 35 000

127
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From a collection 
 128 

René Boivin. Année 2005.
Pièce unique.
Bracelet articulé composé de six motifs carrés en ébène 
sculpté de gradins. Chacun est rehaussé d’un diamant Milky 
Fancy Colour jaune en sertissure carrée. Monture en or jaune 
18 karats. 
Signé, numéroté 1/1 et daté 2005.
Longueur : 18,8 cm.
Armband met zes vierkante motieven in bewerkt ebbenhout. 
Elk stukje is versierd met een diamant milky fancy colour geel. 
Montuur in geel goud 18 karaat. Getekend, genummerd 1/1 en 
gedateerd 2005.
€ 14 000 / 18 000

© Archives René Boivin
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 129
René Boivin. Années 1933.
Rare Bracelet rigide ouvert en bois de santal rehaussé de 
clous en or 18 karats. Signé sur une plaque en or.
Z. g tranche model. Scharnierende ronde armband in santal hout 
met geelgouden nagels. Gesigneerd.
€ 15 000 / 20 000
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From a collection 
130 
René Boivin. Années 1938-1940.
Bracelet rigide ouvrant en forme de nœud stylisé. Au centre 
un pont serti d’une ligne de rubis calibrés. Monture en or 
jaune 18 karats (très petit enfoncement et égrisures). 
Non signé.
Armband die opengaat in de vorm van een strik. In het midden 
robijnen, gemonteerd in geel goud 18 karaat (kleine gebreken). 
Niet getekend.
€ 8 000 / 10 000

131 
René Boivin. Année 1954.
Modèle « Gordienne ».
Bracelet ruban souple en or jaune 18 karats à chaîne 
gordienne. Large fermoir à gradins serti de citrines calibrées en 
camaïeu de jaune à brun. 
Travail français. Non signé. 
Longueur : 18 cm
Model “Gordienne”. Armband soepel rond de arm in geel goud 
18 karaat met ketting. Brede sluiting met lagen. Werk van franse 
makelij. Niet getekend.
€ 9 000 / 12 000

132 
René Boivin. Année 1954.
Paire de clips d’oreille en forme d’éventail sertis de citrines 
calibrées en camaïeu de jaune à brun. 
Monture en or jaune 18 karats. 
Travail français. Signée.
Paar oorclips waaiervormig. Montuur in 18 karaat geel goud. 
Frans werk. Getekend.
€ 3 500 / 5 000

133 
René Boivin. Années 1930.
Bague chevalière en citrine taillée à larges gradins. Au centre 
une perle fine. Non signée. (Restauration en or à l’anneau, fêle 
à la perle). TDD : 50
R0ing (zegelring) met in het midden een fijne parel. Niet 
getekend.
€ 4 000 / 6 000

134 
Suzanne Belperron. Années 1940.
Clip de revers en or jaune 18 karats. Modèle à pont mouluré 
terminé par une citrine ovale. Poinçon de Maîtres Groëne et 
Darde. Hauteur : 5 cm
Clip in geel goud 18 karaat. Stempel Groëne en Darde.
€ 6 000 / 8 000
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Property of a lady 
135 
Suzanne Belperron. Années 1935.
Rare clip « Papillon » aux ailes entièrement articulées. 
Elles sont pavées de rubis en serti à grain ou en sertissure. 
Le corps est formé de deux rubis. Monture en or jaune 
18 karats. Non signé. Poinçon de Maître de Groëne et Darde.
Dimensions : 5 x 4,3 cm
Zeldzame clip ‘Vlinder’ met vleugels, bedekt met robijnen. Het 
lichaam is samengesteld uit twee robijnen. Gemonteerd in geel 
goud 18 karaat. Niet getekend. Stempel van Maître de Groëne en 
Darde.
€ 25 000 / 30 000

135
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 136
René Boivin. Années 1935.
Exceptionnel grand clip souple en forme de feuille 
entièrement articulée. Monture en or jaune 18 karats. Il est 
composé d’un ensemble de rubis et émeraudes cabochon en 
sertissure souple. 
Travail français. Non signé. 
Dimensions : 7,5 x 7 cm
Grote volledig gelede bladvormige clip. Geelgouden opengewerkt 
montuur bezet met cabochon smaragden en robijnen. Vervaardigd 
in Frankrijk. Niet gesigneerd.
€ 60 000 / 80 000
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137 
René Boivin. Années 1935.
Bague dôme ornée d’un diamant brillanté monté en 
sertissure. Les pans sont pavés de diamants brillantés disposés 
en bande. Monture en platine (restauration). Non signée. 
TDD : 51
Poids du diamant central : 2 carats environ.
René BOIVIN. Jaren 1935. Ring versierd met een 
briljantdiamant. De zijvlakken zijn bezet met briljantdiamanten 
in rijen. Montuur in platina (gerestaureerd). Niet getekend.
€ 14 000 / 18 000

Property of a lady 
138 
René Boivin. Année 1933.
Modèle « Bande ».
Magnifique et rare bague chevalière de dame à grand rouleau 
pavé de diamants brillantés sur un plateau de platine. Corps 
en cristal de roche taillé à gradins. (Egrisures). Non signée. 
TDD : 50
René BOIVIN. Jaar 1933. Model ‘Bande’. Prachtige en zeldzame 
ring (zegelring) voor een dame met een grote rol bezet met 
briljantdiamanten op een platina plaatje. Rotskristal (afgeslepen). 
Niet getekend.
€ 12 000 / 18 000
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 139
Tiffany. Années 1950.
Clip « deux colombes sur une branche  ». Les oiseaux aux ailes 
déployés sont pavés de diamants brillantés et rubis. Monture 
en platine et or ciselé 18 karats. Non signé. 
Dimensions : 5 cm x 4 cm
Zeldzame clip « Twee duiven op een tak »
Beide vogels met open vleugels zijn bezaaid met briljanten en 
robijnen. Montuur in geciseleerd platina en 18 kt-goud. Niet 
gesigneerd.
€ 11 000 / 15 000

140 
Cartier. Années 1930.
Paire de clips de revers en forme d’églantines pavées de 
diamants brillantés. Un rubis rond au centre. Monture 
en platine. Signés et numérotés. (Transformables en clips 
d’oreille).
Diamètre : 2,6 cm
Référence : L’art de Cartier, Exposition Petit Palais, 
Paris 1989, n° 465 pour un modèle similaire.
Paar clips (kan ook als oorclips gedragen worden) met 
briljantdiamanten. Een ronde robijn siert het midden. Montuur 
in platina. Getekend en genummerd.
€ 30 000 / 40 000

Property of a lady 
141
Bague ornée d’un diamant brillanté monté en solitaire. 
Monture en or 18 carats.
Poids du diamant : 3 carats environ.
Ring met briljant. Montuur in 18 kt-goud.
€ 15 000 / 20 000
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 142
Importante paire de pendants d’oreille. Ils sont ornés d’un 
diamant poire retenu par deux diamants navette. Un long 
diamant trapèze et un diamant brillanté retient l’ensemble. 
Monture en or gris. 
Poids des diamants poire :
3,01 carats – Couleur : F – Pureté : SI1
3,17 carats – Couleur : J – Pureté : VS2
Accompagnés de deux Certificats du Laboratoire GIA en date 
du 17 novembre 2005.
Belangrijk paar oorbellen. Versierd met een peervormige 
diamant hangend aan twee spoelvormige diamanten, bovenaan 
een zeldzame en lange trapeziumvormige diamant en een 
briljant. Witgouden montuur.
€ 52 000 / 65 000
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143 
Important sautoir portant un pendentif à motif cachemire 
repercé serti de rubis calibrés et tsavorites dans un dessin 
floral. Au centre une perle fine de forme poire en pampille. 
Le tour de cou de perles fines, en légère chute, est rehaussé 
de boules de rubis et rondelles serties de diamants. La 
bélière losangique est ornée d’un diamant navette également 
en pampille dans un entourage de diamants brillantés 
(restaurations). Monture en platine et or gris 18 karats. 
Années 1925.
Poids de la perle poire naturelle : 67 grains environ.
Dimensions : 10,55 x 11,20 x 21,90 mm
Accompagné d’un Certificat du Laboratoire SSEF en date du 
14 septembre 2000.
Hauteur du pendentif avec la bélière : 15 cm
Longueur du sautoir : 50 cm
Belangrijk borstsieraad met een hanger en kasjmiermotief in 
een bloemendecor. In het midden een fijne parel, de halsomtrek 
met fijne parels, robijnen en diamanten en briljantdiamanten 
(gerestaureerd). Montuur in platina en grijs goud 18 karaat. Jaren 
1925. Gewicht van de natuurlijke peerparel : ongeveer 67 gr.
€ 65 000 / 90 000
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From a private collection 
144
Important collier rivière serti de soixante-sept diamants 
brillantés en chute dont trois plus importants au centre. 
Tour de cou serti de diamants baguette ainsi que le fermoir. 
Monture en platine.
Poids du diamant central : 2,40 carats environ.
Poids total des autres diamants : 11 à 12 carats environ.
Belangrijk z.g. rivière collier met zevenenzestig briljanten in 
afnemende grootte waarvan de drie grootste in het midden. Het 
halssnoer evenals de sluiting is versierd met baguettes. Platina 
montuur.
€ 40 000 / 60 000
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Property of a lady 
145 
Chaumet. Années 1955.
Important collier draperie richement orné de deux lignes de 
diamants brillantés en chute à chatons à griffes encadrant une 
ligne de diamants baguette de taille dégressive. Deux motifs 
en volute sertis de diamants brillantés retiennent le tour de 
cou serti de diamants taille émeraude et baguette calibrés. 
Monture en platine. Travail français. Signé.
Dans son écrin de la Maison Chaumet.
Poids du diamant central : 3,45 carats.
Poids total des autres diamants : 34 à 36 carats environ.
Belangrijk halssnoer, rijkelijk versierd met twee lijnen 
briljantdiamanten met een rij uitlopende diamanten. Twee 
motieven in cirkels met briljantdiamanten rond de hals en 
smaragddiamanten . Gemonteerd in platina. Franse makelij. 
Getekend. In juwelendoos.
€ 70 000 / 100 000

CHAUMET
L’icône du prestige
Grand nom de la haute joaillerie française, Chaumet est l’héritier d’une succession de joailliers célèbres en France : Nitot, 
Fossin et Morel qui ont forgé une réputation d’excellence depuis plus de deux siècles. La fortune de Nitot commence avec celle 
de Napoléon, qui lui commanda de sertir sur son épée le plus important diamant du trésor de l’Etat, le Régent. Les princes 
étrangers - prince Demidoff, princesse de Bragation, duc de Devonshire - feront travailler Fossin. Il séduira aussi la clientèle de 
la famille d’Orléans et celle de la haute finance, tandis que Morel est surtout connu pour avoir réalisé les bijoux de l’Impératrice 
Eugénie, épouse de Napoléon III.
Joseph Chaumet fait une entrée triomphale dans le nouveau siècle en s’installant place Vendôme. Il crée des bijoux élégants, 
des parures de mariage ou de cérémonies officielles dans le goût du XVIIIe siècle : diadèmes, dont il est le grand spécialiste, 
devants de corsage, aigrettes et colliers style guirlande pour les familles régnantes d’Europe, l’aristocratie ou les familles de 
banquiers comme les Singer et les Rothschild. Les motifs reprennent souvent les modèles anciens, comme les nœuds de ruban, 
les fleurs de lys ou les feuillages.
Dynamique, Chaumet ouvre des magasins à Londres et à New York. La première guerre mondiale jette un froid sur cette période 
glorieuse et très productive mais la Maison survit, grâce à d’importantes commandes, notamment celles de Simon Patino, le roi 
de l’étain.
Un vent de modernisme souffle avec l’arrivée de Marcel Chaumet qui s’adapte au nouvel art de vivre des années dominées par 
l’Art Déco. Sacha Guitry achète de nombreux bijoux pour sa femme, Yvonne Printemps. Le prince Alphonse de Bourbon-Sicile, 
le Maharadjah d’Indore restent fidèles à leur joaillier habituel. Hassan II, lui aussi, fit confiance à Chaumet pour la parure de 
mariage de sa fille. Une période émergente de créativité sera celle des années 70 ; un grand artiste, Pierre Sterlé, rejoint alors 
Chaumet et introduit l’idée de l’emploi de nouvelles matières: corail, turquoises ou bronze sont associés aux diamants. 
Jacques et Pierre Chaumet vont rester les garants de cette exceptionnelle longévité jusqu’à ce que la Maison soit rachetée 
successivement par différents groupes, ce qui permet à la traditionnelle Maison Chaumet d’amplifier sa réputation et l’image 
moderne et internationale de son prestige, dans la continuité.

M.C.
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Property of a lady 
146 
Chaumet. Années 1955.
Exceptionnel diadème composé de quatre lignes de diamants 
brillantés de taille dégressive soulignées d’une ligne de 
diamants baguette. Il est surmonté par quinze diamants 
brillantés en chatons à griffes retenue par des diamants carrés 
en sertissure. Monture en platine (systême en or gris). 
Travail français. Poinçon de Maître. 
Dans son écrin de la Maison Chaumet.
Poids total des diamants : 62 à 64 carats environ.
Belangrijke diadeem bestaande uit vier rijen briljantdiamanten, 
van groot naar kleiner aflopend ondersteund door twee lijnen 
diamanten. Diadeem gemonteerd met vijftien briljantdiamanten 
afgewisseld met vierkante diamanten. Gemonteerd in platina 
(montuur zelf in grijs goud). Franse makelij. Niet getekend. 
Stempel van de Meester. In juwelendoosje van het Huis Chaumet.
€ 60 000 / 90 000
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From a private collection
147
Bague ornée d’important diamant Fancy light yellow 
de forme coussin. Monture en or gris.
Poids du diamant : 22,31 carats. 
Couleur : Fancy light yellow (naturelle) – Pureté : VS1
Accompagné d’un Certificat du Laboratoire SSEF en date 
du 3 avril 2007.
Ring met grote kussenvormige gelige diamant.
Gewicht van de diamant: 22,31 kt. Kleur : Natuurlijk fancy 
light yellow – Zuiverheid : VS1.
€ 100 000 / 150 000
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Property of a lady 
148 
Chaumet. Années 1970.
Rare collier draperie orné de trente-un rubis de forme 
coussin entourés de diamants brillantés, certains motifs 
disposés en pampilles articulées. 
Monture en platine et or gris. Poinçon de Maître.
Origine des rubis : Birmanie (sans traces de traitement 
thermique).
Accompagné d’un Certificat du Laboratoire CCIP en date 
du 14 février 2006).
Belangrijk halssnoer in lagen versierd met één en dertig robijnen 
omringd door briljantdiamanten. Gemonteerd in platina en grijs 
goud.
€ 150 000 / 200 000
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l’encaissement complet du prix, l’acquéreur ne devenant propriétaire qu’au moment de cet encaissement. L’acquéreur sera lui-même chargé de faire assurer 
ses acquisitions. Pierre Bergé & Associés (Belgique) – Salle des Beaux-Arts décline toute responsabilité quant aux dommages que l’objet pourrait encourir et ceci 
dès l’acquisition prononcée.

RETRAIT DES ACHATS. 
Toutes formalités et transports restent à charge exclusive de l’acquéreur. En cas d’exportation hors de l’Union européenne, l’acquéreur s’engage à supporter 
les conséquences financières qui pourraient résulter pour Pierre Bergé & Associés (Belgique) – Salle des Beaux-Arts de cette exportation. Il s’engage par ailleurs,
soit à faire exclusivement appel à un transporteur agréé par Pierre Bergé & Associés (Belgique) – Salle des Beaux-Arts, [soit à remettre en garantie un chèque bancaire]
couvrant la TVA qui pourrait être réclamée à Pierre Bergé & Associés (Belgique) – Salle des Beaux-Arts au cas où les documents d’exportation ne lui seraient pas 
remis par l’acquéreur. L’acquéreur est tenu de prendre livraison des lots lui ayant été adjugés dans les 3 jours ouvrables qui suivent la vacation. Passé ce délai, 
Pierre Bergé & Associés (Belgique) – Salle des Beaux-Arts se réserve le droit, sans mise en demeure préalable, de faire transférer les lots payés et non retirés 
en garde-meubles aux frais, risques et périls de l’acheteur. Après 3 mois, ces lots pourront être vendus sans mise en demeure préalable pour apurer les frais à charge 
de l’acheteur; dans ce cas, le prix de revente sera versé au nom de l’acheteur à la Caisse des dépôts et consignation, sous déduction des frais à charge de l’acheteur, 
des frais de revente et de la différence de prix éventuelle.

RETARD DE PAIEMENT. 
Toute somme non payée 30 jours après l’adjudication porte intérêt de retard de plein droit et sans mise en demeure préalable au taux de 1% par mois. En outre, 
en cas de non-paiement à l’échéance, les montants dus sont majorés de plein droit d’une indemnité forfaitaire de 15%. Sans préjudice des poursuites en payement 
à charge de l’acheteur défaillant, les lots impayés dans les 3 jours ouvrables qui suivent la vacation pourront être remis en adjudication sur folle enchère sans mise 
en demeure préalable; dans ce cas, l’acheteur défaillant sera tenu de payer la différence de prix éventuelle ainsi que tous frais et débours relatifs aux ventes nécessités 
pour pouvoir adjuger à nouveau le lot et ne pourra réclamer l’excédent s’il y en a.

RESPONSABILITÉ. 
Les indications figurant dans les catalogues, annonces, brochures ou tous autres écrits émanant de Pierre Bergé & Associés (Belgique) – Salle des Beaux-Arts, 
doivent être considérées comme de simples indications qui n’engagent en aucun cas sa responsabilité. Celle-ci ne garantit ni l’exactitude d’une déclaration relative 
à l’auteur, ni l’origine, la date, l’âge, l’attribution, la provenance, le poids ou l’état matériel du lot. Aucun employé n’est autorisé à donner des garanties à cet égard. 
En conséquence, les acheteurs doivent s’assurer eux-mêmes, avant la vente, de la nature des lots et de leur état matériel. 

RÉCLAMATIONS. 
Toute réclamation doit, à peine de déchéance, parvenir à Pierre Bergé & Associés (Belgique) – Salle des Beaux-Arts par lettre recommandée dans les 10 jours 
du retrait de l’objet. Toutefois, pour les ventes soumises à l’article 1649quater du Code civil, le vendeur répond vis-à-vis du consommateur de tout défaut de 
conformitéqui existe lors de la délivrance du bien et qui apparaît dans un délai d’un an à compter de celle-ci, l’acquéreur étant tenu, à peine de déchéance, 
d’informer 
le vendeur de l’existence d’un défaut de conformité dans un délai de deux mois à compter du jour où l’acquéreur a constaté le défaut.

COMPÉTENCE ET LOI APPLICABLE. 
Les adjudications, y compris le déroulement des enchères, sont soumises au droit belge. Tout litige relatif à leur validité, leur interprétation, leur exécution 
ou leur dissolution sera de la compétence exclusive des tribunaux de l’arrondissement de Bruxelles.



ALGEMENE VERKOOPVOORWAARDEN

De veiling geschiedt contant en wordt in Euro (€) geroepen. De kopers betalen de toewijzingsprijs vermeerderd met volgende kosten : 22 % alle kosten 
inbegrepen op elke aankoop lager of gelijk aan 200.000,00 EUR (€) en 17 % alle kosten inbegrepen voor elke aankoop hoger dan 200.000,00 EUR (€). Dit 
bedrag wordt berekend per lot en per schijf. De betaling van deze aankopen, alsook de eventuele bijkomende kosten hierop van toepassing, kan geschieden in 
EUR (€) via : Pierre Bergé & associés Belgique – I.N.G. Troonstraat, 1 – B-1000 Brussel – rekening nr. 310-0503145-92. IBAN : BE12 3100 5031 4592. 
SWIFT : BBRU BE BB

Voor de loten der niet-residerende verkopers (aangeduid met  of met ) betaalt de koper een BTW van 21 % (lot aangeduid met ) of 22 % (lot aangeduid 
met ) op de toewijzingsprijs, vermeerderd met de wettelijke kosten. Het bedrag van deze BTW zal teruggestort worden op voorlegging van het exportbewijs 
buiten de EEG, binnen de maximumtermijn van een maand.

TOEPASSINGSGEBIED. 
Deze algemene voorwaarden zijn van toepassing op alle veilingen die door Pierre Bergé & Associés (Belgique) – Salle des Beaux-Arts worden georganiseerd. 
Deelname aan de veilingen houdt in dat deze voorwaarden onvoorwaardelijk worden aanvaard.

OPBIEDINGEN. 
Voor de opbiedingen wordt de volgorde van de nummers in de catalogus gevolgd. Pierre Bergé & Associés (Belgique) – Salle des Beaux-Arts behoudt zich het recht 
voor om de volgorde van de opbiedingen te bepalen en de bieders verbinden zich ertoe zich daaraan te houden. Het voorwerp zal aan de meestbiedende worden 
toegewezen. In geval van betwisting van of vergissing bij de toewijzing zal het lot opnieuw worden geveild. De instrumenterende gerechtsdeurwaarder of notaris zal 
soeverein beslissen over elke moeilijkheid die zich tijdens de verkoop met betrekking tot de opbiedingen kan voordoen.

KOOPORDER EN TELEFONISCH BIEDEN. 
Elke bieder die een schriftelijk kooporder wil plaatsen of telefonisch wil bieden, kan het daartoe voorziene formulier gebruiken dat zich achteraan in de catalogus 
bevindt. Dit formulier moet door Pierre Bergé & Associés (Belgique) – Salle des Beaux-Arts ontvangen zijn uiterlijk twee dagen voor de verkoop, vergezeld 
van de bankgegevens van de bieder. De mogelijkheid om telefonisch te bieden is een gratis dienstverlening die wordt aangeboden aan cliënten die zich niet 
kunnen verplaatsen. Pierre Bergé & Associés (Belgique) – Salle des Beaux-Arts kan in geen geval aansprakelijk worden gesteld in geval van een probleem met de 
telefoonverbinding.

RISICO’S EN EIGENDOM. 
De risico’s gaan bij de toewijzing over op de koper. In geval van betaling per cheque of per overschrijving, kan de levering van de voorwerpen worden uitgesteld tot 
na de volledige inning van de aankoopprijs, zodat de koper slechts eigenaar wordt op het ogenbik van deze inning. De koper zal zelf verantwoordelijk zijn om de 
door hem gekochte voorwerpen te laten verzekeren. Pierre Bergé & Associés (Belgique) – Salle des Beaux-Arts wijst elke aansprakelijkheid af met betrekking tot de 
schade die het voorwerp zou kunnen oplopen en dit vanaf het ogenblik dat de aankoop is uitgesproken.

AFHALING VAN DE AANKOPEN. 
Alle formaliteiten en transport zijn uitsluitend ten laste van de koper. In geval van export naar een land buiten de Europese Unie, verbindt de koper zich ertoe de 
financiële gevolgen te dragen die voor Pierre Bergé & Associés (Belgique) – Salle des Beaux-Arts uit deze export zouden kunnen voortvloeien. Bovendien verbindt 
hij zich ertoe om hetzij uitsluitend een beroep te doen op een transporteur die door Pierre Bergé & Associés (Belgique) - Salle des Beaux-Arts is goedgekeurd, 
[hetzij als waarborg een bankcheque te overhandigen] die de btw dekt die van Pierre Bergé & Associés (Belgique) - Salle des Beaux-Arts zou kunnen worden geëist 
indien de uitvoerdocumenten haar door de koper niet zouden zijn overhandigd]. De koper is ertoe gehouden om de loten die aan hem werden toegewezen in 
ontvangst te nemen binnen de drie werkdagen na de veiling. Na het verstrijken van deze termijn behoudt Pierre Bergé & Associés (Belgique) – Salle des Beaux-
Arts zich het recht voor om - zonder voorafgaande ingebrekestelling – de betaalde en niet afgehaalde loten op kosten en risico van de koper naar de bewaarplaats 
te laten overbrengen. Na afloop van 3 maanden kunnen deze loten zonder voorafgaande ingebrekestelling worden verkocht om de kosten ten laste van de koper 
aan te zuiveren. In dit geval zal de prijs van de wederverkoop op naam van de koper worden gestort op de Deposito- en Consignatiekas na aftrek van de kosten ten 
laste van de koper, de kosten van de wederverkoop en het eventuele prijsverschil.

BETALINGSACHTERSTAND. 
Elke som die 30 dagen na de toewijzing nog altijd niet betaald is, zal van rechtswege en zonder voorafgaande ingebrekestelling verwijlinteresten met zich 
meebrengen ten belope van 1% per maand. Bij niet-betaling op de vervaldag zullen de verschuldigde bedragen bovendien van rechtswege worden vermeerderd 
met een forfaitaire schadeloosstelling van 15%. Onverminderd de vordering tot betaling ten laste van de in gebreke blijvende koper zullen de loten die binnen 
de 3 dagen na de veiling niet zijn betaald zonder voorafgaande ingebrekestelling ter herveiling wegens rouwkoop kunnen worden aangeboden. In dit geval zal 
de in gebreke blijvende koper gehouden zijn om het eventuele prijsverschil te betalen alsook alle kosten en voorschotten met betrekking tot de verkopen die 
noodzakelijk zijn om het lot opnieuw te kunnen toewijzen en zal hij het eventuele overschot niet kunnen opeisen.

AANSPRAKELIJKHEID. 
De aanduidingen vermeld in de catalogi, aankondigingen, brochures of alle andere geschriften uitgaande van Pierre Bergé & Associés (Belgique) – Salle des Beaux-
Arts dienen gewoon als aanwijzingen te worden beschouwd waarvoor de veilingzaal geenszins aansprakelijk kan worden gesteld. De veilingzaal garandeert noch de 
juistheid van een verklaring met betrekking tot de auteur, noch de oorsprong, de datum, de ouderdom, de toewijzing, de herkomst, het gewicht of de materiële 
staat van het lot. Geen enkele aangestelde is bevoegd om hieromtrent enige waarborg te geven. Bijgevolg dienen de kopers zich voor de verkoop zelf te vergewissen 
van de aard van de loten en van hun materiële staat.

KLACHTEN. 
Elke klacht moet op straffe van onontvankelijkheid bij Pierre Bergé & Associés (Belgique) – Salle des Beaux-Arts per aangetekende brief worden ingediend binnen 
de 10 dagen na afhaling van het voorwerp. Voor de verkopen die onderworpen zijn aan artikel 1649quater van het Burgerlijk Wetboek is de verkoper echter jegens 
de consument aansprakelijk voor elk gebrek aan overeenstemming dat bestaat bij de levering van de goederen en dat zich manifesteert binnen een termijn van 
één jaar te rekenen vanaf voornoemde levering, waarbij de koper gehouden is om de verkoper op straffe van onontvankelijkheid op de hoogte te brengen van het 
gebrek aan overeenstemming binnen een termijn van twee maanden vanaf de dag waarop de koper het gebrek heeft vastgesteld.

BEVOEGDHEID EN TOEPASSELIJK RECHT. 
De toewijzingen, met inbegrip van het verloop van de veilingen, zijn onderworpen aan het Belgische recht. Elk geschil met betrekking tot hun geldigheid, hun 
uitlegging, hun uitvoering of hun ontbinding zal uitsluitend onder de bevoegdheid van de rechtbanken van het arrondissement Brussel vallen.
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VENTE AUX ENCHÈRES PUBLIQUES
OPENBARE VEILINGEN
SALLE DES BEAUX-ARTS - BRUXELLES

JEUDI 14 JUIN 2007
BIJOUX /

Nom et Prénom 
Naamen Voornaam 

Adresse 
Adres 

Téléphone
Telefoon 

Fax 

Après avoir pris connaissance des conditions de vente décrites dans le catalogue, je déclare les accepter et vous prie d'acquérir pour mon compte personnel aux limites indiquées  
en euros, les lots que j'ai désignés ci-dessous. (Les limites ne comprenant pas les frais légaux.) 

Na kennis genomen te hebben van de verkoopvoorwaarden, verklaar ik deze te aanvaarden en verzoek ik u tegen de aangegeven limieten (zonder inbegrip van het opgeld) voor mijn persoonlijke 
rekening volgende loten te kopen. 

Références bancaires obligatoires (Veuillez joindre un RIB et renvoyer la page suivante dûment remplie) 
Verplichte bankreferenties (gelieve uw IBAN en BIC referenties in te vullen, dit formulier  naar behoren in te vullen en terug te sturen) 

Références commerciales à Paris ou à Londres 
Handelsreferenties te Parijs en Londen 

LOT No DESCRIPTION DU LOT LIMITE EN EUROS 
  BESCHRIJVING VAN HET LOT LIMIET IN EURO 

Les ordres d'achat doivent être reçus au moins 24 heures avant la vente.//.De aankooporders moeten tenminste 24 uur voor de verkoop in ons bezit zijn. 

À envoyer à.//.Op t sturen naar : 

PIERRE BERGÉ & ASSOCIÉS 

Grand Sablon 40 Grote Zavel Bruxelles B-1000 Brussel 

 www.pba-auctions.com  

T. +32 (0)2 504 80 30 F. +32 (0)2 513 21 65 

Signature obligatoire : 
Verplichte handtekening : 

Date : 
   Datum : 

T.S.V.P 
z.o.a.u.b 
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CONDITIONS OF SALES

The auction will be conducted in Euros (e). No delay will be allowed concerning payment. As well as the hammer price, buyers will pay the following premium 
22 % inclusive of tax up to 200 000 e and 17% inclusive of tax on any part above 200 000 e. This calculation will be applied to each lot separately. Payments 
and taxes may be paid in Euros (e) at : Pierre Bergé & associés (Belgique). Banque : I.N.G. - Rue du Trône, 1 - B-1000 Bruxelles - N° compte : 310 – 0503145 
– 92 - IBAN : BE12 3100 5031 4592 - SWIFT : BBRU BE BB 

For lots sold by non-resident (lots marked by a  or a ) the buyer will pay a 21% VAT (lot marked by a ) or a 6% VAT (lot marked by a ) 
on the hammer price plus the premium. The buyer will be refunded of this VAT when he will be presenting our cashier with proof of export out of EEC.

AREA OF APPLICATION. 
The present general conditions apply to all sales organised by Pierre Bergé & Associés (Belgium) – Salle des Beaux-Arts. Participation in the sale implies the 
acceptance of these conditions.

BIDS. 
Bidding order will be in accordance with the lot numbers of the catalogue. Pierre Bergé & Associés (Belgium) – Salle des Beaux-Arts reserve the right to set the 
order of the progression of the lots, and bidders are required to conform to this. The highest and last bid shall be the buyer. In case of dispute or mistake over 
highest bid, the lot shall be put up for sale again. The auctioneer and huissier judiciaire have the right to make the final decision concerning all difficulty arising 
during bidding at the auction.

WRITTEN BIDS AND TELEPHONE BIDS. 
Anyone wishing to make a bid in writing or a telephone bid should use the form included at the end of the catalogue. This should be received by Pierre Bergé & 
Associés (Belgium) – Salle des Beaux-Arts no later than two days before the auction accompanied by the bidder’s bank details. Telephone bidding is a free service 
designed for clients who are unable to be present at the auction. Pierre Bergé & Associés (Belgium) – Salle des Beaux-Arts cannot be held responsible for any 
problem due to technical difficulties.

RISKS AND OWNERSHIP. 
Responsibilities pass to the buyer as soon as the bid is successful. In case of payment by cheque or money transfer, lots may not be withdrawn until the totality of 
the money has been received on the account, the buyer only becoming owner when this has happened. Pierre Bergé & Associés (Belgium) – Salle des Beaux-Arts 
decline all responsibility for any damage to the object after the sale has been made. 

COLLECTION OF PURCHASES. 
All formalities concerning transport are the exclusive responsibility of the buyer. In case of exporting outside the European Union, the buyer is committed to 
accept the financial consequences to Pierre Bergé & Associés (Belgium) – Salle des Beaux-Arts for that exportation. The buyer is also committed to use either a 
carrier approved by Pierre Bergé & Associés (Belgium) – Salle des Beaux-Arts, or to deposit a cheque covering the eventual VAT costs which may demanded of 
Pierre Bergé & Associés (Belgium) – Salle des Beaux-Arts in the case of the export documents not being supplied by the buyer. The buyer must take delivery of the 
lot within three working days after the auction. After that delay, Pierre Bergé & Associés (Belgium) – Salle des Beaux-Arts reserve the right, without prior notice, 
to transfer paid-for lots that have not collected to storage at the cost, risk and perils of the buyer. After 3 months, these lots may be sold without prior notice in 
order to write off the costs that the buyer is responsible for. In this case, the resale price will be deposited at a deposit and consignment office in the name of the 
buyer, after deductions for buyer’s costs, reselling costs, and the difference in price.

DELAY IN PAYMENT. 
All sums not paid 30 days after the auction will be subject to charge without prior notice of 1% per month. Furthermore, in the case of non-payment at settling 
date, the amount due will be increased in full right by 15%. Without prejudice to proceedings for payment at the charge of the buyer, lots unpaid after 3 working 
days may be put into auction again without reserve without prior notice; in which case, the defaulting buyer will be held responsible for paying the difference 
between the new price, as well as all costs and outlays relative to having to put the lot back into auction, and cannot claim any excess if there is any.

RESPONSIBILITY.
The indications appearing on the catalogues, advertisements, brochures and any other written material produced by Pierre Bergé & Associés (Belgium) – Salle 
des Beaux-Arts should be considered as simple indications, and are not binding in any case. They do not guarantee the exactitude of a declaration relative to the 
author, origin, date, age, attribution, provenance, weight or material state of the lot. No employee is authorised to give such guarantees. Consequently buyers must 
verify for themselves the nature and material state of the lots.

DISPUTES. 
Any disputes must reach Pierre Bergé & Associés (Belgium) – Salle des Beaux-Arts by recorded delivery not later than 10 days after the retrieval of the object, or 
cannot be considered. In any case, for sales subject to article 1649quater of the Belgian Code Civil, the seller answers to the consumer for any fault of conformity 
that exists when the good is delivered or which appears within a delay of one year of this date; the buyer must inform the seller of the existence of a fault of 
conformity within a delay of two months of noticing the fault. 

JURISDICTION AND LAW. 
The auctions, including the auctioning process, are subject to Belgian law. All dispute concerning their validity, their interpretation, their execution or their 
dissolution will be the exclusive competence of the courts of Brussels. 
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Nom et Prénom 
Naamen Voornaam 

Adresse 
Adres 

Téléphone
Telefoon 

Fax 

Après avoir pris connaissance des conditions de vente décrites dans le catalogue, je déclare les accepter et vous prie d'acquérir pour mon compte personnel aux limites indiquées  
en euros, les lots que j'ai désignés ci-dessous. (Les limites ne comprenant pas les frais légaux.) 

Na kennis genomen te hebben van de verkoopvoorwaarden, verklaar ik deze te aanvaarden en verzoek ik u tegen de aangegeven limieten (zonder inbegrip van het opgeld) voor mijn persoonlijke 
rekening volgende loten te kopen. 

Références bancaires obligatoires (Veuillez joindre un RIB et renvoyer la page suivante dûment remplie) 
Verplichte bankreferenties (gelieve uw IBAN en BIC referenties in te vullen, dit formulier  naar behoren in te vullen en terug te sturen) 

Références commerciales à Paris ou à Londres 
Handelsreferenties te Parijs en Londen 

LOT No DESCRIPTION DU LOT LIMITE EN EUROS 
  BESCHRIJVING VAN HET LOT LIMIET IN EURO 

Les ordres d'achat doivent être reçus au moins 24 heures avant la vente.//.De aankooporders moeten tenminste 24 uur voor de verkoop in ons bezit zijn. 

À envoyer à.//.Op t sturen naar : 

PIERRE BERGÉ & ASSOCIÉS 

Grand Sablon 40 Grote Zavel Bruxelles B-1000 Brussel 

 www.pba-auctions.com  

T. +32 (0)2 504 80 30 F. +32 (0)2 513 21 65 

Signature obligatoire : 
Verplichte handtekening : 

Date : 
   Datum : 

T.S.V.P 
z.o.a.u.b 
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Ce formulaire doit être rempli par tout enchérisseur avant la vente. 
Dit formulier moet worden ingevuld door elke bieder vóór de verkoop. 

Numéro d'enregistrement :  
Registratienummer : 

Date de la vente :  
Verkoopsdatum : 

Je confirme que je m'engage à enchérir en accord avec les conditions de vente imprimées dans le catalogue de cette vente. 
Hierbij bevestig ik, dat ik akkoord ga met de verkoopsvoorwaarden afgedrukt in deze catalogus voor de biedingen die ik tijdens dezelfde veiling wens te doen. 
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